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Allgemeines | Généralités | Aspetti generali | General

A ACHTUNG | ATTENTION I ATTENZIONE | ATTENTION

g

Dieser Quick Start Guide ersetzt in keinem Fall die Original-Bedienungsanleitung! Vor der Inbetriebnahme die Bedienungsanleitung
sorgféltig lesen und griffbereit aufbewahren.

Alle Sicherheitshinweise in der Bedienungsanleitung lesen und beachten!

Die Maschine darf nur von Personen benutzt werden, die in der Handhabung unterwiesen und ausdricklich mit der

Benutzung beauftragt sind.

Der Betreiber stellt sicher, dass alle Bediener die Sicherheitsvorschriften kennen und im Gebrauch der Maschine produktspezifisch
ausgebildet sind.

Ce guide de démarrage rapide ne remplace en aucun cas la notice d'utilisation. Avant de procéder a la mise en service,

lire attentivement la notice d'utilisation et conserver celle-ci a portée de main!

Lire et respecter toutes les consignes de sécurité mentionnées dans la notice d'utilisation!

Seules les personnes qui ont appris @ manipuler la machine dont I'utilisation leur a été confiée expressément sont autorisées a se
servir de celle-ci.

L'exploitant s'assure que tous les utilisateurs connaissent les regles de sécurité et disposent d'une formation spécifique a la
manipulation de la machine.

Queste istruzioni di avvio rapido non sostituiscono in nessun caso le istruzioni d'uso. Prima di mettere in funzione la macchina, legga
attentamente queste istruzioni per I'uso e le tenga a portata di mano!

Leggere e osservare tutte le indicazioni di sicurezza riportate nelle istruzioni d'uso!

La macchina deve essere utilizzata esclusivamente da personale istruito sull'utilizzo ed espressamente incaricato dell'uso.

Il gestore si assicurera che tutti gli operatori conoscano le prescrizioni di sicurezza e che siano stati istruiti sull'uso della macchina in
modo specifico.

This Quick Start Guide does not by any means replace the operating instructions. Carefully read these operating instructions before
commissioning. Always keep it within easy reach!

Read and observe all safety instruction in the operating instructions!

The machine is only used by personnel instructed in its handling and authorized to use it.

The operator must ensure that all users are acquainted with the safety regulations and trained in the use of the specific machine.
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QR-Code scannen oder techinfo.wetrok.com

scanner le code QR ou techinfo.wetrok.com

scan the QR Code or techinfo.wetrok.com

Wetrok stellt Ihnen die Original-Bedienungsanleitung zum Download zur Verfligung:
= Wetrok met la notice d'utilisation a disposition par téléchargement:
= Wetrok mette a Vostra disposizione le Istruzioni per I'uso originali, che possono essere scaricate:

effettuare la scansione del codice QR o visitare il sito techinfo.wetrok.com
= Wetrok supplies the complete operating instructions for download:

Notfall | Urgence | Caso di emergenza | Emergency
Bei Notfall:

* Maschine ausschalten, wenn vorhanden, Not-Halt Schalter
driicken.

= Weitere Hilfe alarmieren.

= Sofort die anerkannten Erste Hilfe Massnahmen anwenden.

Nach Zwischenfallen, Maschine vor Uberpriifung durch Wetrok oder
einen Wetrok-Vertragspartner nicht wieder in Betrieb nehmen.

En cas d'urgence:

= Arréter la machine, enfoncer le dispositif d'arrét d'urgence
s'il existe.

= Alerter des secours supplémentaires.

= Appliquer immédiatement les mesures de premier secours
reconnues.

Ne pas remettre la machine en service apres des incidents avant qu'elle

n’'ait été contrélée par Wetrok ou un partenaire contractuel Wetrok.

In caso di emergenza:

= Spegnere la macchina se viene premuto l'interruttore di arresto
di emergenza esistente.

= Allarmare altro aiuto.

= Adottare subito le misure di pronto soccorso riconosciute.

In caso di imprevisti 0 anomalie, non riattivare la macchina prima che
sia stata sottoposta a un controllo da parte di Wetrok o di un concessionario
Wetrok.

In the case of an emergency:

= Switch off the machine, if available press the emergency
stop switch.

= Alert for further assistance.

* Immediately apply recognised first-aid measures.

After incidents, do not resume operation with the machine until it has been
inspected by Wetrok or a Wetrok authorized partner.
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Maschinenubersicht | Présentation de la machine | Dettagli della macchina | Machine overview

: :

1. Kameramodul | Module de caméra | Modulo fotocamera | Camera module 1.
2.

2. Deckel Schmutzwassertank | Couvercle du réservoir d'eau sale |
Coperchio del serbatoio dell'acqua sporca | Dirty water tank cover

3. Not-Halt | Arrét d’urgence | Arresto di emergenza | Emergency stop

4. Display | Ecran | Display | Display

5. Deichsel-Klappmechanismus | Mécanisme de pliage du timon |
Meccanismo di chiusura del timone | Folding mecanisme of the shaft

6. Laufrad | | Ruota |

7. Quick-Refill-Anschluss | Raccord Quick-Refill |
Collegamento Quick-Refill | Quick Refill coupling

8. Burstengehéuse | Carter des brosses | Vano spazzole | Brush housing
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3.
. Schmutzwasser-Tank | |

5.
. Saugduse / Sauglippen | Buse d'aspiration / lamelles |

Bedienhebel | L evier de commande | Leva di comando | Operating lever

Deichselverstellung | Réglage du timon |
Regolazione timone | Pole adjustment

Ladebuchse | Prise de charge | Presa di carica | Charging socket

Serbatoio dell'acqua sporca |
Abweisrollen | Roulettes de guidage | Dischi paraurti | Bumper wheels

Ugello di aspirazione / Labbri di aspirazione | Suction nozzle / Suction lips

. Frischwasser - Filter | |

Filtro acqua pulita |

. Frischwasser-Entleerung | Vidanger le réservoir d'eau propre |

Svuotamento acqua pulita | Fresh water emptying

. Schmutzwasser-Entleerung | Tuyau de vidange de I'eau sale |

Svuotamento acqua sporca | Dirty water emptying
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Vor der Inbetriebnahme / Erstinbetriebnahme | Avant la mise en service / premiére mise en service | Prima della messa in
servizio / Messa in servizio iniziale | Before commissioning / Initial commissioning

EN

A

000

Laden | Charger | Caricare | Charging

An Maschine einstecken
Brancher a la machine
Inserire alla macchina .
Plug in at the machine

------ * oder/ou/o/or

Caricabatterie rapido
Quick charger

Schnellladegerat
Chargeur rapide

Am Netz einstecken
Brancher au réseau
Interruttore alla rete
Plug in to the main

SICHERHEIT | SECURITE | SICUREZZA | SAFETY

Den Raum wahrend des Aufladens gut bellften. Den Ladezustand regelmassig Uberwachen.

Bien aérer la piece pendant la recharge. Surveiller I'état de charge a intervalles réguliers.
Arieggiare bene il locale durante la carica. Monitorare regolarmente il livello di carica.
Ventilate the room during charging. Regularly control the level of charging.
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Das Aufladen kann 11 Stunden dauern. Das Ladekabel sollte erst herausgezogen werden, wenn die Batterie voll geladen ist.
Schnelladegerat ca. 5 Stunden.
= |e chargement peut durer 11 heures. Il est recommandé de débrancher le cable de charge uniquement a partir du moment ou la batterie
est entierement rechargée. Chargeur rapide env. 5 heures.
La carica puo durare 11 ore. Il cavo di carica dovrebbe essere rimosso solo quando la batteria & completamente carica.
Carica rapida di circa 5 ore.
Charging of the battery may take 11 hours. The charging cable should only be removed when the battery is fully charged.
Quick charger approx. 5 hours.

O

Vorbereitung ohne Dosiersystem | Préparation sans systeme de dosage | Preparazione senza sistema di dosaggio | Preparation
without dosing system

Wasser einflllen

Verser |'eau

Riempimento con l'acqua
Fill with wate

Chemie in gewlinschter Dosierung in
Frischwassertank einflillen

Verser le produit chimique dans le réservoir
d'eau propre selon le dosage souhaité
Versare nel serbatoio di acqua pulita il
prodotto chimico nella quantita desiderata
Fill up fresh water tank with chemicals to the
desired dosage

oder/ou/o/or

Quick Refill
Quick Refill
Quick Refill
Quick Refill
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Vorbereitung mit Dosiersystem | Préparation avec systeme de dosage | Preparazione con sistema di dosaggio | Preparation with
dosing system

m Wasser einfiillen
N Verser I'eau
Riempimento con I'acqua
Fill with wate

Chemie einflllen
Verser le produit chimique
Aggiungere il prodotto chimico

3, = Fill up with chemicals

oder/ou/o/or

v
@ Quick Refill
Quick Refill
- Quick Refill
Quick Refill

Sauglippen montiert
Lévres d'aspiration montées
Labbri di aspirazione montate

“.' Suction lips mounted

Passende Pads / Biirsten montiert
Pads / brosses convenant montés

.- Pads / spazzole adatte montate

Correct pads / brushes mounted Q‘.\

O Batterie vollstandig aufladen. Frischwassertank voll.
ﬂ Batterie entierement rechargée. Réservoir d'eau propre plein.

Batteria completamente carica. Serbatoio dell’acqua pulita pieno.
Battery completely charged. Fresh water tank full.
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Inbetriebnahme | Mise en service | Messa in servizio | Commissioning

Uberpriifen ob Ladegeratkabel entfernt ist!

Vérifier si le cordon du chargeur a été retiré!
Controllare se il cavo del caricatore & stato rimosso!
Check that cable of charging unit is removed!

Geschwindigkeit der Bodenbeschaffenheit, dem Umfeld und der Verschmutzung anpassen.
Adapter la vitesse a la nature du sol, a I'environnement et au degré de salissures.

Adattare la velocita alle condizioni del suolo, all’ambiente e allo sporco.

Adapt speed to the floor condition, the environment and the degree of soiling.

ACHTUNG | ATTENTION I ATTENZIONE | ATTENTION

B> o

Vor Nachflillen des Frischwassers unbedingt Schmutzwassertank entleeren!

Vider impérativement le réservoir d'eau sale avant de le remplir avec de I'eau propre!
Prima di aggiungere I'acqua pulita, svuotare assolutamente il serbatoio dell’acqua sporcal
Empty dirty water tank before refilling fresh water tank!

O Die detaillierte Beschreibung Robotic ist in der Betriebsanleitung enthalten.
La description détaillée Robotic est décrite dans le manuel d'utilisation.
ﬂ La descrizione dettagliata Robotic € contenuta nelle istruzioni per I'uso.
Detailed description Robotic is described in the operating instructions.
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Manuelle Bedienung | Opération manuelle | Funzionamento manuale | Manual operation

Deichsel mit Hitfe des Hebels richtig positionieren
Positionner correctement le timon a I'aide du levier
Posizionare correttamente la colonna con I'apposita
leva

Use shaft adjustment lever to properly position shaft

Maschine einschalten; Login Code eingeben
Mettre en marche la machine; saisir le code
d'acces

Accendere la macchina; inserire il codice di accesso
Turn on machine; enter login code

LED-Statusanzeige blinkt (rot), NOT/HALT entsperren
LED d'affichage d'état clignote (rouge), débloquer
I'arrét d'urgence

LED lampeggia (rosso), sbloccare I'aresto di emergenza
LED status display flasheds (red), uinlock the
EMERGENCY/STOP

Wassermenge, Blrstendruck und Dosiermenge Cber
Touch Display einstellen

Régler la quantité d'eau, la pression des brosses et la
quantité de dosage via I'écran tactile

Regolare la quantita d'acqua, la pressione dellespazzole e

la quantita didosaggio tramite il display touch

Adjust water quantity, brush pressure and dosing quantity

with the touch display

GewUlnschte Funktionen aktivieren
Activer les fonctions souhaitées
Attivare le funzioni desiderate
Activate desired functions

Bedienhebel betatigen, Maschine anstossen
Actionner le levier de commande, pousser la machine
Azionare la leva di comando, spingere la macchina
Activate operating lever, nudge the machine

Arbeiten
Travaux
Lavorare
Work
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Eine Tankfillung Wasser/Chemie reicht bei durchschnittlicher Was-  Un serbatoio pieno di acqua/detergenti & sufficiente con un dosaggio

serdosierung flr ca. 38 - 53 Minuten. medio dell'acqua per circa 38 - 53 minuti.

Dans le cas d'un dosage d'eau moyen, le remplissage d'un réser- One tank of water/chemicals is sufficient with average water dosing
voir d'eau/produit chimique suffit entre 38 et 53 minutes environ. for about 38 - 53 minutes.

Uberlastschutz: Blockiert der Bilrstenmotor wéhrend der Arbeit, Protezione da sovraccarico: se il motore della spazzola si blocca nel

wird automatisch gestoppt! Durch das erneute Aus-/Einschalten der  corso del lavoro, la macchina si arresta automaticamente! Si pud ri-
Maschine kann wieder gearbeitet werden. prendere il lavoro spegnendo e riaccendendo la macchina.
Protection contre les surcharges: le moteur des brosses s'arréte au-  Overload protection: if the brush motor is blocked during operation,
tomatiquement s'il se bloque pendant le fonctionnement ! La remise  the machine is switched off automatically! By switching the machine
en marche de la machine permet de reprendre le travail. OFF-/ON again, you can continue your work.

Robotic Repeat | Répétition Robotic | Ripetizione Robotic | Robotic Repeat

O

1l

Beim Einschalten der Maschine erscheint eine Sanduhr, welche nach ca. 1 bis 2 Minuten ausgeblendet wird.
Solang ist der Robotic Modus nicht verfugbar.

Lors de la mise en marche de la machine, un sablier s'affiche et disparait au bout de 1 a 2 minutes.

Pendant ce temps, le mode robotique n'est pas disponible.

Quando si accende la macchina, appare una clessidra che scompare dopo circa 1 0 2 minuti.

La modalita robotica non € disponibile fino a quel momento.

When the machine is switched on, an hourglass appears, which disappears after approx. 1 to 2 minutes.
The robotic mode is not available until then.

1l

Die detaillierte Beschreibung Robotic (Teach, Edit) ist in der Betriebsanleitung enthalten.
La description détaillée Robotic (Teach, Edit) est décrite dans le manuel d'utilisation.

La descrizione dettagliata Robotic (Teach, Edit) € contenuta nelle istruzioni per I'uso.
Detailed description Robotic (Teach, Edit) is described in the operating instructions.
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Robotic Repeat | Répétition Robotic | Ripetizione Robotic | Robotic Repeat

= 3 1| Maschine einschalten; Login Code eingeben

Mettre en marche la machine; saisir le code d'acces

== Accendere la macching; inserire il codice di accesso
CENER Turn on machine; enter login code

Taste Robotic betatigen
Appuyer sur la touche Robotic
Azionare il tasto Robotic

Press the Robotic button

Die zu reinigende Flache wahlen
Sélectionner la surface a nettoyer
Selezionare la superficie da pulire
Select the surface to be cleaned

Taste "Play" driicken

Activer la touche "Play"
Premere il pulsante “Play”
Press the “Play” button

5 Maschine sucht die Ausgangsposition. LED blau leuchtend
- La machine cherche la position de départ.

) LED bleu lumineux

ﬁ La macchina cerca la posizione di partenza.
LED blu luminoso

The machine finds the starting position. LED blue glowing

6 || e Maschine ist nun bereit, die Flache zu reinigen
resaigare Handgriff muss heruntergeklappt werden

i o La machine est préte pour nettoyer la surface
La poignée doit étre abaissée

La macchina € ora pronta per pulire la superficie
L'impugnatura deve essere ripiegata

The machine is ready to clean the surface

The handle must be folded down

Vorwértsfahrt = blau/orange blinkend

Marche en avant = clignote bleu/orange

Marcia in avanti = blu/arancione lampeggiante
Drive forward = blue/orange flashing

Reinigung beendet = griin leuchtend
Nettoyage terminé = vert en continu
Pulizia terminata = verde luminoso
Cleaning finished = continuous green

2]

O Im Fehlerfall: Hindernis detektiert = orange blinkend; Fehler de-

tektiert = rot blinkend.
En cas d'erreur: Obstacle détecté = clignote orange; Erreur

détecté = clignote rouge.

In caso di errore: Ostacolo rilevato = arancione lampeggiante; Errore rile-
vato = rosso lampeggiante.

In case of error: Obstacle detected = orange flashing; Mistake detected
= red flashing.
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Algemeen | Cuestiones generales | Generalidades | Genel aciklamalar

A ATTENTIE | ATENCION | ATENGAO | DIKKAT

g

Deze Quick Start Guide vervangt in geen enkel geval de gebruiksaanwijzing.

Lees de gebruiksaanwijzing voor ingebruikname zorgvuldig door en bewaar deze binnen handbereik!

Alle veiligheidsvoorschriften in de gebruiksaanwijzing lezen en in acht nemen!

De machine mag alleen door personen worden bediend die uitdrukkelijk opdracht daartoe hebben en die instructies hebben gekregen
over het gebruik ervan.

De exploitant dient ervoor te zorgen dat alle gebruikers de veiligheidsvoorschriften kennen en geinstrueerd zijn over het productspeci-
fieke gebruik van de machine.

iLeer y tener en cuenta todas las indicaciones de seguridad de las instrucciones de uso! La presente guia de inicio rapido en ningun
caso reemplaza a las instrucciones de uso.

Antes de la puesta en servicio, lea atentamente las instrucciones de uso y guardelas al alcance.

La maquina debe ser usada Unicamente por personas que hayan recibido formacion sobre su manejo y a las que se haya encargado
explicitamente su utilizacion.

El operador garantiza que todo el personal conoce la normativa sobre seguridad y que ha recibido formacion especifica sobre el uso
de la maquina.

Este Quick Start Guide nao substitui, em caso algum, o manual de instru¢oes.

Antes de colocar a maquina em funcionamento, leia 0 manual de instrugdes com cuidado e guarde-o a mao!

Ler e respeitar todas as indicagdes de seguranca no manual de instrugdes!

A maquina so pode ser utilizada por pessoas treinadas em seu manuseio e encarregadas com a sua utilizagao.

O operador deve assegurar-se de que todos 0s usuarios conhegam as regras de seguranga e sejam treinados na utilizagéo desta
maquina especifica.

Bu Hizl Calistirma Kilavuzu kesinlikle kullanma kilavuzu yerine gegmez. Isletime almadan énce kullanma kilavuzunu titizlikle okuyunuz
ve daima kolay erisebileceginiz bir yerde muhafaza ediniz!

Kullanma kilavuzundaki bttln gtivenlik bilgilerini okuyunuz ve bunlara uyunuz!

Makine sadece makinenin kullanimi hakkinda egitim gérmus ve kullaniimasi igin kesin olarak goreviendirilmis kisiler

tarafindan kullanilabilir.

isleticisi, makineyi kullanan herkesin glivenlik hilkiimlerini bilmesini ve makinenin kullanimi hususunda Uriine 6zgii sekilde egitim
goérmuUs olmasini saglar.
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* De gebruiksaanwijzing wordt door Wetrok op internet beschikbaar gemaakt:
scan de QR-code of bezoek techinfo.wetrok.com
= Wetrok pone a su disposicion las instrucciones de uso originales para su descarga:
Escanear el codigo QR o techinfo.wetrok.com
Wetrok fornece-lhe o manual de instrugdes original para download:
Ler o cddigo QR ou techinfo.wetrok.com
Wetrok isletme kilavuzunun aslini yiklemeniz icin kullaniminiza sunmaktadir:
QR kodunu tarayin veya techinfo.wetrok.com

Noodgevallen | Caso de emergencia | Emergéncia | Acil durum

Bij noodgevallen: Em caso de emergéncia:
* Machine uitschakelen, indien aanwezig op de noodstopschakelaar = Desligar a maquina, premir o interruptor de paragem de emergéncia se
drukken disponivel
* Hulp alarmeren * Peca ajuda adicional
= Onmiddellijk de erkende eerstehulpmaatregelen toepassen * Aplicar os primeiros socorros necessarios imediatamente
Na een incident moet Wetrok of een contractuele partner van Wetrok de Apds qualquer incidente ou acidente, nunca voltar a colocar a maquina em
machine controleren voordat ze opnieuw in werking mag worden gesteld. funcionamento sem antes providenciar a inspecgéo da mesma por parte da

Wetrok ou por um parceiro da Wetrok.

En caso de emergencia: Acil durumda:
= Apagar la maquina si se ha pulsado el interruptor de parada = Makineyi kapatin, varsa acil stop salterine basin
de emergencia existente " Ayrica yardim icin alarm veriniz
= Alerta de mas ayuda = Derhal kabul edilen ilk yardim tedbirlerini uygulayiniz

= Aplicar de inmediato las medidas reconocidas de primeros auxilios

Tras cualquier incidente, no volver a poner en funcionamiento la maquina sin - Apds qualquer incidente ou acidente, nunca voltar a colocar a maquina em
que antes la haya verificado Wetrok o un socio de Wetrok. funcionamento sem antes providenciar a inspeccao da mesma por parte da
Wetrok ou por um parceiro da Wetrok.
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Machineoverzicht | Resumen de la maquina | Vista Geral da Maquina | Makina Parcalarinin Listesi

6. Schoepenwiel |
. Aansluiting Quick-Refill | Conexion Quick-Refill |

: :

. Camera module | Modulo de camara |

Maddulo da camara | Kamera moduli

. Deksel afvalwatertank | Tapa del depdsito de agua sucia |

Tampa do reservatério de dguas residuais | Kirli su deposu kapad

. Noodstop | Parada de emergencia | Parada de emergéncia | Acil Stop
. Display | Display | Display | Ekran
. Dissel-klapmechanisme | Mecanismo de plegado de la barra de traccion |

Mecanismo de dobragem da barra de deslocagéo |
Tutma kolu katlama mekanizmasi

| Rotor |

Conex&o do refile rapido | Quick-Refil baglantisi

. Borstelbehuizing | Carcasa del cepillo |

Compartimento da escova | Firca mahfazas

3.
. Vuilwatertank |
5.

. Verswaterfilter |
. Verswater lediging | Vaciado de agua fresca |

. Bedieningshendel | Palanca de servicio |

Alavanca de comando | Kumanda kolu

. Disselbeugelregeling | Desplazamiento de la barra de traccion |

Regulagéo da barra de deslocagéo | Ok ayar

Laadcontactdoos | Zocalo de carga | Tomada de carga | Sar] yuvas
| Depdsito &gua suja |
Afstootrollen | Rodillos de rechazo |

Rodas péara-choques | Tamponlar tekerlekli

. Zuigmondstuk / Zuiglippen | Tobera de aspiracion / Labios de aspiracion |

Dispositivo de sucgao / Lébios de sucgao | Emme memesi/ Emme agzini
| Filtro de &gua limpa |

Drenagem de &gua limpe | Temiz su deposunu bosaltin

. Afvalwater lediging | Vaciado del agua sucia |

Drenagem de agua suja | Kirli su deposunu bosaltin
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Voér de inwerkingstelling / eerste inwerkingstelling | Antes de la puesta en servicio / Primera puesta en servicio | Antes
de iniciar o funcionamento / Primeira colocagdo em funcionamento | Calistirmadan / llk calistirmadan 6nce

AOGO®

Laden | Cargar | Carregar | Sarj

Stekker insteken
Enchufar
Ligar a ficha da tomada
Sebeke fisini takin

-------------- »> of /o/ou/veya

Snellader
Cargador rapido
Carregador rapido
Hizll sarj aleti

Oplader insteken
Enchufar el cargador
Ligar carregador
Sarj aletini takin

VEILIGHEID / SEGURIDAD / SEGURANGA / GUVENLIK

De ruimte tijdens het opladen goed ventileren. De toestand van het opladen regelmatig controleren.
= Ventilar bien la habitacion durante la carga. Controlar periédicamente el nivel de carga.
Ventilar bem o recinto durante o carregamento. Monitorizar regularmente o estado de carga.
Sarj sirasinda oday! yeteri kadar havalandirin. Sarj durumunu diizenli araliklarda denetleyin.

aprox. 5 horas.

carregada. Carregador rapido aprox. 5 horas.

O * Het opladen kan 11 uur duren. Het oplaadkabel eerst uittrekken wanneer de batterij volledig is opgeladen. Snellader ca. 5 uur.
ﬂ * |a carga puede tardar 11 horas. No debe desenchufarse el cable de carga hasta que la bateria esté totalmente cargada. Cargador rapido

= O carregamento pode durar 11 horas. O cabo de carregamento s6 deve ser retirado apds a bateria estar completamente

= Sarj etmesi 11 saat surebilir. Sarj kablosu ancak aki tamamiyla dolduktan sonra gekilmelidir. Hizli sarj aleti yaklasik 5 saat.
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Voorbereiding zonder doseersysteem | Preparacion sin sistema de dosificacion | Preparagio sem sistema de dosagem |

Doz sistemi olmadan hazirlik

(1]

Chemicalién met de gewenste dosering in the
verswatertank gieten

Introducir la dosificacion deseada

de productoquimico en el depdsito de agua fresca
Encha o depdsito de agua limpa com dosagem o
produtos quimicos desejadas

Temiz su deposuna kimyasal madde doldurmak

Met water vullen
Introducir agua

Encha com agua
Su ile doldurun

of /o/ou/veya

Quick Refill
Quick Refill
Refil rapido
Quick Refill

Voorbereiding met doseersysteem | Preparacion con sistema de dosificacion | Preparagao com sistema de dosagem |

Doz sistemi ile hazirlik

@D

Met water vullen
Introducir agua
Encha com agua
Su ile doldurun

Chemicalién toevoegen
Introducir el producto quimico
Encha com produto quimico
Kimyasal ile doldurun

of /o/ou/veya

Quick Refill
Quick Refill
Refil rapido
Quick Refill
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Werkelementen monteren | Montar elementos de trabajo | Montar os elementos de trabalho | Calisma elemanlarinin monte
edilmesi

Zuiglippen gemonteerd

Labios de aspiracion montados
Labios de sucgdo montados

[ | Emme dudaklar monte edilmistir

Passende pads / Borstels gemonteerd
Almohadillas / cepillos adecuados montados

-- Almofadas / escovas correspondentes montadas

Uygun pedler / fircalar monte edilmistir

O Batterij volledig opgeladen. Verswatertank vol.
Cargar completamente la bateria. Depdsito de agua fresca lleno.
ﬂ Carregar totalmente a bateria. Depdsito agua limpa cheio.
Pili tamamiyla sarj edin. Temiz su deposu dolu.
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Inbedrijfstelling | Puesta en servicio | Colocagédo em funcionamento | Calistirma

Controleren of de kabel van het oplaadapparaat verwijderd
is! Comprobar si el cable del cargador esta retirado.
Verificar se o cabo do carregador foi retirado.

Sarj aleti kablosunun c¢ekilmis olmasini kontrol edin.

Snelheid aanpassen aan de toestand van de bodem, de omgeving en de verontreiniging.

Ajustar la velocidad a las caracteristicas del suelo, el entorno y la suciedad.
Velocidade da qualidade do solo, adaptar o entorno e a sujidade.
Hizi zemin 6zelliklerine, cevreye ve kirlenmeye gore ayarlayin.

B o

ATTENTIE | ATENCION | ATENGAO | DIKKAT

Voor het navullen van het verswater moet de afvalwatertank worden geleegd!

iAntes de volver a llenar con agua fresca debe vaciarse el depdsito de agua sucia!
Antes de reencher com agua fresca, ndo deixe de esvaziar o depdsito de agua sujal
Temiz su deposuna yeniden doldurmadan énce kirli su deposunu mutlaka bosaltin!

De gedetailleerde beschrijving Robotic staat in de gebruiksaanwijzing.

La descripcion detallada Robotic se incluye en las instrucciones de uso.
A descri¢éo detalhada do Robotic esté incluida no manual de instrugdes.
Robotic'in ayrintil agiklamasi kullanim kilavuzunda yer almaktadir.

20
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Manuele bediening | Operacion manual | Operagdo manual | Manuel kullanim

m Positioneer de dissel correct met behulp van de hendel E Gewenste functie activeren
Colocar correctamente la barra de traccion con Activar las funciones deseadas
. la palanca Ativar as fungdes pretendidas
o Posicionar corretamente a barra de deslocagéo com a istenilen fonksiyonlan etkinlestiin
alavanca
v Tutma kolunu kol yardimiyla dogru pozisyona getirin

Bedieningshendel bedienen, machine aanduwen
Accionar la palanca de servicio, arrancar la maquina
Acionar a alavanca de comando, fazer partir a
maquina

Kumanda koluna basin, makineyi itin

Machine inschakelen; Login-code invoeren E
Conectar la maquina; introducir el cédigo de acceso

Ligar a maquina; introduzir o codigo de Login
Makineyi calistinn; giris kodunu girin

Statusindicatie led knippert (rood), NOOD/STOP E Werkzaamheden
ontgrendelen Trabajar
Indicador LED de estado parpadea (rojo), Trabalhar
desbloquear PARADA DE EMERGENCIA Calisma

O LED indicador de estado pisca (vermelho), desbloqueia
PARAGEM/EMERGENCIA

LED durum gostergesi yanip (kirmizi) soner,
ACIL/DURDURMA kiidini agin

Waterhoeveelheid, borsteldruk en dosering via Touch-
Display instellen

Ajustar la cantidad de agua, la presion del cepillo y la can-
tidad de dosificacion desde la pantalla tactil

Ajustar a quantidade de agua, a pressao das escovas
e a quantidade de dosagem através do ecra tatil
-------------- *  Dokunmatik ekran Uzerinden su miktarini, firca basincini
ve dozlama miktarini ayarlayin
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Een tankvulling water / chemicalién is bij gemiddelde waterdosering
voldoende voor ca. 38 - 53

minuten.

Un llenado de depdsito con agua/productos quimicos, con una
dosificacion media de agua, suele bastar para aprox. 38 - 53 minu-
tos.

Overbelastingsbescherming: Als de borstelmotor tijdens de werking
blokkeert, stopt de machine automatisch! Als u de machine
opnieuw uit- en inschakelt, kunt u weer verder werken.

Proteccion contra sobrecarga: jSi el motor de los cepillos se
bloguea durante el funcionamiento, se detiene automaticamente!
Se puede volver a trabajar encendiendo/apagando nuevamente la
maquina.

Um enchimento do tanque de agua/produtos quimicos bastam para
a dosagem normal de agua para aprox. 38 - 53 min.

Tanki dolum su/kimyasal madde normal su dozlamasinda takr 38 - 53
dakika icin yeter.

Protecgao contra sobrecarga Se 0 motor das escovas bloquear, para
automaticamente! Desligando/Ligando de novo a maquina, € possi-
vel continuar a trabalhar.

Asir akim korumasi: Calisma sirasinda firga motorunun bloke etmesi
halinde makina otomatik olarak durur! Makinayi tekrar kapatimasi/
acarak calismaya devam edilebilir.

Robotic herhalen | Repeticion Robotic | Repeticdo Robotic | Robotik tekrar

O

1l

Met het inschakelen van de machine verschijnt een zandloper die na ca. 1 tot 2 minuten verdwijnt. Zolang is de Robotic modus

niet beschikbaar.

Al encender la maquina, aparece un reloj de arena que desaparece al cabo de 1 0 2 minutos aproximadamente.

El modo Robotic no estéa disponible hasta ese momento.

Quando a maquina € ligada, aparece uma ampulheta que desaparece apds cerca de 1 a 2 minutos. O modo Robotic ndo esta disponivel

até essa altura.

Makine calistirildiginda, yaklasik 1 ila 2 dakika sonra kaybolan bir kum saati belirir. O zamana kadar robotik modu kullanilamaz.

De gedetailleerde beschrijving Robotic (Teach, Edit) staat in de gebruiksaanwijzing.

La descripcion detallada Robotic (Teach, Edit) se incluye en las instrucciones de uso.
A descricdo detalhada do Robotic (Teach, Edit) esta incluida no manual de instrugoes.
Robotic'in (Teach, Edit) ayrintil agiklamasi kullanim kilavuzunda yer almaktadir.

22
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Robotic herhalen | Repeticion Robotic | Repetigdo Robotic | Robotik tekrar

1 || B 31| Machine inschakelen; Login-code invoeren 5
-- Conectar la maquina; introducir el codigo de acceso -
KN EE Ligar a maquina; introduzir o cédigo de Login
11 .
CENER Makineyi ¢alistirin; giris kodunu girin
v

Toets Robotic activeren
Accionar el botdn Robotic
Acionar a tecla Robotic
Robotik tusuna basin

De te reinigen opperviak selecteren
Seleccione la zona que va a limpiarse
Selecionar a area a limpar
Temizlenecek ylzeyi segin

Toets “Play” indrukken
Pulsar el botén "Play”
Premir a tecla "Play"
“Play” tusuna basin

Machine zoekt de uitgangspositie. Blauwe led brandt

La maquina busca la posicion inicial. El LED seilumina en
azul

A maquina procura a posicao inicial. LED azul iluminado
Makine cikis pozisyonunu arar. Mavi 1sikll LED

e machine is nu klaar om het opperviak te reinigen
Handgreep moet naar beneden worden geklapt.
La maquina esta lista para limpiar la superficie
El mango debe estar plegado hacia abajo.

A maquina esta agora pronta para limpar a area
O cabo deve estar dobrado para baixo.

Makine artik ylzeyi temizlemeye hazir

Kol katlanir olmalidir.

Vooruit rijden = blauw/oranje knipperend
Avance = azul/naranja intermitente

Marcha a frente = azul/laranja a piscar

ileri ydnde slirme= mavi/turuncu yanip séner

Reiniging beéindigd = groen brandt
Limpieza finalizada = verde permanente
Limpeza terminada = luz verde

Temizlik tamamlandi = yesil yanar

O In geval van fout: Obstakel gedetecteerd = oranje knippert; Fout gede- Em caso de erro: Obstaculo detetado = laranja a piscar; erro dete-
tecteerd = rood knipperend. tado = vermelho a piscar.

ﬂ En caso de fallo: Obstaculo detectado = naranja intermitente; fallo de-  Hata durumunda: Engel algilandi = turuncu yanip soner; Hata algi-
tectado = rojo intermitente. landi = kirmizi yanip soner.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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Allmént | Generelt | Ylisia tietoja | Uldine

A\
A

OBS | FORSIGTIG | HUOMIO | TAHELEPANU

Snabbguiden ersétter inte p& négot satt a. Innan maskinen tas i drift ska du l&sa bruksanvisningen och sedan férvara den inom
réckhall.

L&s och fdlj alla sékerhetsinstruktionerna i bruksanvisningen!

Maskinen far enbart anvéndas av personer som utbildats i dess handhavande och som uttryckligen utsetts for att anvanda den.
Operatoren sékerstéller att alla anvandare kanner till sékerhetsforeskrifterna och har genomgétt maskinutbildning for den specifika
produkten.

Denne introduktionsvejledning erstatter pa ingen méade betjeningsvejledningen. Inden idriftsaettelse skal man have leest betjeningsve-
jledningen grundigt og opbevare den inden for reekkevidde!

Lees og overhold alle sikkerhedsanvisninger i betjeningsvejledningen!

Maskinen kun bruges af personer, der har modtaget undervisning af brugen, og som udtrykkeligt har faet til opgave at bruge
maskinen.

Den driftsansvarlige kontrollerer, at alle operaterer er bekendt med sikkerhedsforskrifterne og er blevet produkt-specifikt uddannet i
brug af maskinen.

Pika-aloitusopas ei missaan tapauksessa korvaa kayttdohjeita. Lue kayttdohje huolellisesti ennen kayttddnottoa ja sailyta sita aina
kaden ulottuvilla!

Lue ja noudata kaikkia kayttdohjeiden sisaltamia turvaohjeital

Konetta saavat kdyttaa vain sellaiset henkildt, jotka on koulutettu késittelemaan konetta ja jotka on nimenomaisesti nimetty kayttdméaan

konetta.

Koneen omistaja/yllapitéja varmistaa, etté kaikki kayttajat tuntevat turvallisuusmaaraykset ja ovat saaneet tuotekohtaisen koulutuksen
koneen kayttoon.

See Kkiirjuhend ei asenda kasutusjuhendit. Enne kasutuselevotmist lugege kasutusjuhend pdohjalikult 18bi ja hoidke seda kéepérast.
Palun lugege ja jargige kasutusjuhendis sisalduvaid ohutusjuhiseid!

Masinat tohivad kasutada ainult isikud, keda on 6petatud masinat kasutama ja kelle konkreetne Ulesanne on selle kasutamine.
Omanik peab tagama, et kdik kasutajad teavad ohutuseeskirju ja et neile dpetatakse konkreetse masina kasutamist.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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skanna QR kod eller techinfo.wetrok.com

scan QR-kode eller techinfo.wetrok.com

skannaa Qr-koodi tai kéy sivulla techinfo.wetrok.com

Wetrok tillhandahéller den fullstdndiga bruksanvisningen for nedladdning:
Wetrok tiloyder denne betjeningsvejledningen pa internettet:

Wetrok tarjoaa sinulle alkuperéisen kéyttboppaan ladattavaksi:

= Wetrok pakub Teile allalaadimiseks originaal-kasutusjuhendit:
skannige QR-kood voi minge veebiaadressile techinfo.wetrok.com

Ndédsituation | Nedsituation | Hatatilanne | Hadaolukord
| en nddsituation:

» Koppla ur maskinen och tryck pa nédstoppet om
sadant finns.

= Ta kontakt fér vidare hjalp.

» Sé&tt omedelbart in atgérder med forsta hjalpen.

Efter incidenter far maskinen inte ater tas i drift innan den kontrollerats av
Wetrok.

| nodstilfeelde:

= Sluk maskinen, og tryk nedstop, hvis en sadan
forefindes.

= Alarm for yderligere hjeelp.

= Yd omgéaende forstehjeslp.

Efter ulykker ma maskinen ikke bruges, for den er blevet efterset af Wetrok

eller en partner, der er autoriseret af Wetrok.

26

Hatatilanteessa:

= Kytke kone pois paalta, paina hatépysaytyskytkint, jos
sellainen on asennettu.

= Halytys lisdapua varten.

* Suorita heti asianmukaiset ensiaputoimenpiteet.

Konetta ei saa kayttdd onnettomuuksien jélkeen, ennen kuin Wetrok tai
Wetrokin valtuuttama kumppani on tarkistanut sen.

Hadaolukorras:

= LUlitage masin vélja, vajutage hadaseiskamislUlitit, kui see on
olemas.

* Rohkem abi alert.

= Kasutage kohe ettendhtud esmaabimeetmeid.

Parast vahejuhtumit ei tohi votta masinat kasutusele enne, kui Wetrok on sel-

le Ule kontrollinud.
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Maskinoversikt | Oversigt over maskinen | Koneen yleiskuva | Masina Ulevaade

° ; (e][e]
1. Kameramodul | Module de caméra | Kameramoduuli | Kaameramoodul 1. Styrspak | Betjeningsgreb | Ohjausvipu | Kasutushoob
2. Lock smutsvattentank | Decksel spildevandstank | 2. Omstélining av dragstang | Justering af treskstang |
Likavesis&ilion kansi [Mustaveepaagi kaas Aisan s&éat6 | Varda reguleerimine
3. Nodstopp | Nodstop | Hatapysaytys | Hadapidur 3. Laddningsuttag | | adestik | Latauslitanta | [aadimispesa
4. Display | Display | Naytt6 | Ekraan 4. Smutsvattentank | |
5. Dragsténg-klaffmekanism | Trackstang-klapmekanisme Likavesiséilic |
Aisan taittomekanismi | Tiisli klapimehhanism 5. Avbgjningsrullar | Kantruller | Ohjausrullat | Porkerattad
6. Hjul | | Juoksupyora | 6. Sugmunstycke / Lappar pa sugmunstycke | Sugedyse / sugelesber |
7. Snabbpéfylining-anslutning | Hurtig Refil-kobling | Imusuutin / Imukaulukset | Imemisotsik / Imemisservad
Quick Refill -litant& | Kiire taastaitmise litmik 7. Renvattenfilter | |
8. Borsthus | Borstehus | Harjakotelo | Harja korpus Puhdasvesisuodatin |

8. Témning rent vatten | Ferskvandstomning |
Puhtaan veden tyhjennys | Puhta vee dravool

9. Témning av smutsvatten | Spildevand tomning |
Likaveden tyhjennys | Musta vee aravool
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Fore idrifttagning / forsta igdngkdrning | Inden ibrugtagning / ferste ibrugtagning | Ennen kayttéonottoa / ensimmaista
kayttokertaa | Enne kasutamist / Algne kaikulaskmine

AOGO®

Ladda | Opladning | Lataus | Laadimine

Y Koppla in maskinen

DA Tilslut til maskinen
Kytke laitteeseen

il Uhendage masinaga

ET

-------------- > eller / eller / tai / voi

Snabbladdningsapparat Anslut till elnatet
Hurtigladerenhed Tilslut til stikkontakten
Pikalaturi \ Liita verkkovirtaan
Kiirlaadija Uhendage toide

SAKERHET | SIKKERHED | TURVALLISUUS | TURVALISUS

Ventilera rummet ordentligt under laddningen. Kontrollera laddningsnivan regelbundet.

= | okalet skal ventileres grundigt under opladningen. Kontrollér ladetilstanden med jeevne mellemrum.
Tuuleta tila hyvin lataamisen aikana. Tarkasta lataustila sdanndllisesti.

Laadimise ajal tuleb ruumi korralikult dhutada. Laadimisolekut tuleb regulaarselt kontrollida.

O = Batteriladdningen kan ta till 11 timmar. Laddkabeln ska dras ut forst nar batteriet &r fulladdat. Snabbladdningsapparat ca. 5 timmar.
ﬂ = Opladningen kan vare 11 timer. Ladekablet ber ferst fiernes, nar batteriet er fuldt opladet. Hurtigladerenhed ca. 5 timer.

= |Lataaminen voi kestda 11 tuntia. Latausjohdon saa irrottaa vasta, kun akku on ladattu t&yteen. Pikalaturi noin 5 tuntia.

= Laadimine voib kesta 11 tundi. Laadimiskaabel tuleks lahutada alles siis, kui patarei on téis. Kiirlaadija u 5 tundi.
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Forberedelse utan doseringssystem | Forberedelse uden doseringssystem | Valmistelu ilman annostelujarjestelmaa |

Ettevalmistus ilma doseerimissiisteemita
@ T

Pafylining av vatten
Pafyld vand

Veden taytto
Taitke veega

eller / eller / tai / vo

Snabbpafylining
Hurtig-Refill
Quick-Refill

Kiire taastéitmine

skvattentanken

Pafyld kemikalier med ensket dosering

i rentvandstanken

Liséé kemiallinen aine halutulla annostuksella
puhdasvesisailidon

Taitke puhta vee paak soovitud

tasemeni kemikaalidega

Forberedelse med doseringssystem | Forberedelse med doseringssystem | Valmistelu annostelujarjestelman kanssa

Ettevalmistused doseerimissiisteemiga
1 Pafylining av vatten
N\ Pafyld vand
Veden tayttod
Taitke veega

eller / eller / tai / voi

Snabbpafylining
Hurtig-Refill
Quick-Refill

Kiire taastaitmine

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023

Fyll p& kemikalier
Pafyld kemikalier
Lis&a kemiallinen aine
Taitke kemikaalidega

Fyll p& kemiska &mnen i énskad dosering i far-
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Montera arbetselement | Montering af arbejdselementer | Asenna tyéelementit | ToGelementide paigaldamine

Passande Pads / Borstar monterade
Passende puder/berster monteret

-- Sopivat pehmusteet/harjat asennettu

Sobivad padjad/harjad paigaldatud

Suglappar monterade
Sugelasber monteret
Imukaulukset asennettu
Imihuulikud paigaldatud

O Batteri fullstandigt uppladdat. Farskvattentank full.
ﬂ Oplad batteriet helt. Rentvandstanken fuld.

Lataa akku tayteen. Puhdasvesiséilidé taynna.
Aku téis laetud. Puhtaveepaak on tais.

30
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Idrifttagande | Ibrugtagning | Kayttéonotto | Kasutuselevotmist

Kontrollera om laddarkabeln &r urtagen!

Kontrollér, om opladerkablet er fiernet!

Tarkasta, onko laturin johto irrotettu!

Kontrollige, kas laadimisseadmekaabel on eemaldatud!

Anpassa hastigheten till underlagets beskaffenhet, miljén och nedsmustningen.

Tilpas hastigheden til undergrundens beskaffenhed, omgivelserne og tilsmudsningsgraden.

Mukauta nopeus alustan olosuhteita, ymparistda ja likaantumista vastaavasti.
Kohandage kiirus pinnasekvaliteedile, keskkonnale ja maardumisastmele.

B> o

OBS | FORSIGTIG | HUOMIO | TAHELEPANU

Innan farskvatten fylls pa méste smutsvattentanken ovillkorligen tommas!
Inden der efterfyldes rent vand skal spildevandstanken temmes!

Ennen kuin lisdét puhdasta vetta, tyhjenna ehdottomasti likavesisailio!
Tuhjendage mustaveepaak enne puhta vee paagi taitmist!

Den detaljerade beskrivningen av Robotic finns i bruksanvisningen.
Den detaljerede beskrivelse af Robotic findes i betjeningsvejledningen.
Kéayttdohje sisaltaa yksityiskohtaisen kuvauksen Roboticista.
Robotreziimi tapse kirjelduse leiate kasutusjuhendist.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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Manuelldrift | Manuel betjening | Manuaalinen kaytto | Kasitsi tootamine

Placera dragstangen korrekt med spaken
Positionér treekstangen rigtigt via handtaget

. Aseta aisa oikein paikoilleen vivun avulla
- Paigutage tiisel hoova abil digesti
v
o || B ] Starta maskinen; ange inloggningskod
C Teend for maskinen; indtast loginkode

N KN Kéaynnisté kone, syéta kirjautumiskoodi
I o o )
=171 LUlitage masin sisse; sisestage sisselogimiskood

LED-statusindikator blinkar (réd), 1as upp NODSTOPP 7
LED-statusindikator blinker (red), lds N@D/STOP op
LED-tilanayttd vilkikuu (punainen), lukitse hatapysaytys
LED-olekunéidik vilgub (punane), vabastage
HADASEISKAMISLULITI

2]

Stéll in vattenméangd, borsttryck och doseringsméangd via
pekskarmen
Indstil af vandmeengde, barstetryk og doseringsmeengde

4]

kosketusnaytoita
Seadistage puuteekraanilt veekogus, harjasurve ja
doseerimiskogus

32

Aktivera dnskade funktioner
Aktivér enskede funktioner
Aktivoi toivotut toiminnot
Aktiveerige soovitud funktsioon

Tryck p& mandverspaken, knuffa pa maskinen
Betjen betjeningsgreb, skub maskinen

Kayta ohjausvipua, tydnna konetta

Vajutage juhthooba, kaivitage masin

Arbete
Arbejd
Kayttd
Too
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En tankfyllning av vatten/kemikalier racker vid genomsnittlig Yksi séiliéllinen vetta / kemiallista ainetta riittaa keskimaaraisella

:‘ vattendosering i ca. 38 - 53 minuter. vedenannostuksella noin 38 - 53 minuuttia.
= En tankfyldning vand/kemikalie er ved gennemsnitlig vanddosering Uhest paagitéiest veest/kemikaalidest jatkub keskmise doseerimise
tilstreekkelig til ca. 38 - 53 minutter. juures umbes 38 - 53 minutiks.

Overbelastningsskydd: Om borstmotorn blockeras under pagéende  Ylikuormitussuoja: Jos harjamoottori jumiutuu tydskentelyn aikana, se
arbete, sker automatiskt stopp! Genom att maskinen &ter slés iffdn  pysaytetdén automaattisesti! Tydskentelyé voidaan jatkaa sammutta-

/ till gér det att fortsatta med arbetet. malla/kéynnistamallé kone uudelleen.
Overbelastningsbeskyttelse: Blokerer barstemotor under arbejdet, Ulekoormuskaitse: Kui harjade mootor t66 kaigus blokeerub, IUlitub
stoppes automatisk! Nar maskinen teendes/slukkes igen, kan masin automaatselt valja! Lulitades masina OFF/ON, saate t6dd jatkata.

arbejdet fortsaettes.

Repetera Robotic | Gentag Robotic | Toista Robotic | Kordus Repeat

O Vid paslagning av maskinen visas ett timglas, som tonas bort efter ca. 1 till 2 minuter. Tills dess &r Robotic l&get inte tillgangligt.
Nar maskinen teendes vises der et timeglas, der forsvinder efter ca. 1 til 2 minutter. | den tid er Robotic-tilstand ikke tilgaengelig.
E Kun koneen kaynnistaa, timalasi iimestyy ja katoaa noin 1-2 minuutin paasta. Silla valin Robotic-tila ei ole kaytettavissa.
Masina sisselllitamisel kuvatakse liivakell, mis kaob umbes 1-2 minuti parast. Enne seda ei ole robotreziim saadaval.

O Den detaljerade beskrivningen av Robotic (Teach, Edit) finns i bruksanvisningen.
Den detaljerede beskrivelse af Robotic (Teach, Edit) findes i betjeningsvejledningen.
E Kéayttdohje sisaltaa yksityiskohtaisen kuvauksen Roboticista (Teach, Edit).
Robotreziimi (Teach, Edit) tdpse kirjelduse leiate kasutusjuhendist.
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Repetera Robotic | Gentag Robotic | Toista Robotic | Kordus Repeat

Starta maskinen; ange inloggningskod

Teend for maskinen; indtast loginkode

Kaynnista kone, syoétéa kirjautumiskoodi

LUlitage masin sisse; sisestage sisselogimiskood

Tryck pé knappen Robotic
Brug Robotic-tasten
Paina Robotic-painiketta
Vajutage nuppu Robotic

Valj ytan som ska rengéras

Veelg det underlag, der skal rengores
Valitse puhdistettava pinta

Valige puhastatav pind

Tryck pé knappen "Play"
Tryk pa tasten "Play”
Paina "Play”-painiketta
Vajutage nuppu "Play“n

2]

‘make sure the o
[ ]~

Please fold the
- handle down and

pathisnot
blocked

Maskinen séker utgéngspositionen. LED bl lyser
Maskiner leder efter udgangspositionen. LED lyser blét
Kone etsii [ahtdasentoa. Sininen LED vilkkuu

Masin otsib lahteasendi. LED-néidikus pdleb sinine tuli

Maskinen &r nu Klar, fér att rengdra ytan
Handtaget méste féllas ned

Maskinen er nu klar til at rengere underlaget
Handtaget skal vaere klappet ned

Kone on nyt valmis pinnan puhdistamiseen
Kahva on kaannettéava alas

Masin on nitd pinna puhastamiseks valmis
Kaepide tuleb alla pdorata

Framatkorning = bld/orange blinkar
Fremadkersel = blinker blé/orange

Kulku eteenpain = sininen/oranssi vilkkuu
Edasisuunas likumine = sinine/oranz tuli vilgub

Avslutad rengéring = grén blinkar
Rengering afsluttet = blinker gren
Puhdistus paattynyt = vihrea vilkkkuu
Puhastamine 16ppenud = roheline pdleb

blinkar.

= blinker

Vid fel: Detekterat hinder = orange blinkar; Detekterat fel = rod

rod.

| tilfeelde af fejl: Forhindring opdaget = blinker orange; fejl opdaget

Vian iimetessa: Este havaittu = oranssi vilkkuu; virhe havaittu = punai-

nen vilkkuu.

Vea korral: Takistus tuvastatud = oranz tuli vilgub; viga tuvastatud = pu-

nane tuli vilgub.

34
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Informacje ogdlne | Obecné informace | Altaldnos | Splogno

A UWAGA | POZOR | FIGYELEM | POZOR

g

36

Quick Start Guide nie zastepuje instrukcji obstugi. Przed uruchomieniem nalezy doktadnie przeczytaé instrukcje obstugi i nastepnie
przechowywac jg w tatwo dostgpnym miejscu.

Zapoznac sie ze wszystkimi podanymi w instrukcji wskazowkami dot. bezpieczen stwa i potem przestrzegac ich!

Maszyna moze by¢ uzywana tylko przez osoby, ktdre zostaty poinstruowane odnosnie postugiwania sie nig i ktérym w sposob
wyrazny i jednoznaczny powierzono ich uzywanie.

Uzytkownik ma obowigzek zapewnienia przestrzegania okresow konserwacyjnych podanych w instrukciji.

Quick Start Guide v zadném pfipadé nenahrazuje navod k pouziti. Pfed uvedenim do provozu si peclivé prectéte navod k pouziti a
uschovejte ho tak, aby byl vzdy k dispozici k nahlédnuti.

Prectéte si a dodrzujte vSechny bezpecnostni pokyny uvedené v navodu k pouziti!

Stroj smi pouZzivat pouze osoby, které byly pouceny o manipulaci se strojem a byly vyslovné povéreny jeho pouzitim.

Provozovatel musi zajistit dodrzeni Udrzbovych intervalli popsanych v tomto navodu k pouziti.

Ez a Gyors Utmutatd semmilyen esetben nem helyettesiti a Haszndlati utasitast. A gép hasznalatanak megkezdése elétt olvassa el
gondosan az utmutatot és késdbb tartsa mindig kéznél!

Olvassa el és tartsa be a Haszndlati utasitasban levé Osszes biztonsagi utasitast!

A készlléket csak azok a személyek hasznalhatjak akik tudjak azt hasznalni és az § kifejezett feladatuk a készUlék hasznalata.

Az Uzemeltetének gondoskodnia kell arrél, hogy az ebben a bekezdésben leirt karbantartasi idékozoket betartddnak.

Ta vodnik za hitri zagon nikakor ne nadomesca navodil za uporabo. Pred zagonom skrbno preberite navodila za uporabo in jih shranite
tako, da bodo vedno pri rokil

Precitajte si a dodrZiavajte vSetky bezpecnostné pokyny uvedené v navode na obsluhul!

Stroj smejo uporabljati le osebe, ki so bile poucene glede ravnanja z njim in jim je izrecno odrejeno delo z njim.

Lastnik mora poskrbeti, da bodo upostevani intervali vzdrZzevanija, ki so opisani v teh navodilih.
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zeskanuj kod QR lub techinfo.wetrok.com

naskenujte QR kod nebo oteviete techinfo.wetrok.com

olvassa be a QR kdédét vagy techinfo.wetrok.com
Wetrok vam nudi izvirna navodila za uporabo za prenos:
skenirajte kodo QR ali obiscite techinfo.wetrok.com

Niniejsza instrukcja obstugi jest dostepna dla klientéw do pobrania:
Spolecnost Wetrok vam nabizi ke stazeni originalni navod k obsluze:

A Wetrok rendelkezésére bocsatja az eredeti Uzemeltetési Utmutatét letdltésre:

Sytuacja awaryjna | Pripad nouze | Vészhelyzet | Nujni primer

W sytuacji awaryjnej:

* Wytgczy¢ maszyne, nacisnac przetacznik zatrzymania
awaryjnego - jesli jest.

= Wezwac pomoc.

* Natychmiast zastosowac uznane srodki pierwszej pomocy.

Po wystgpieniu sytuacji awaryjnej maszyny nie uruchamiac, zanim nie zosta-
nie sprawdzona przez firme Wetrok lub partnera firmy.

V pripadé nouze:

= \/ypnéte stroj a stisknéte spina¢ nouzoveého zastaveni,
pokud je nainstalovan.

= Zalarmuijte dalsi pomoc.

= |hned provedte opatfeni pro poskytnuti prvni pomoci.

Po incidentu stroj neuvadéjte znovu do provozu, dokud ho nezkontroluje za-
stupce nebo smiuvni partner spole¢nosti Wetrok.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023

Vészhelyzet esetén:

= Kapcsolja ki a gépet, nyomja meg a Vészleallité gombot,
ha van ilyen.
= Tovabbi segitség kérése.
= Alkalmazza azonnal a szokasos elsésegélynyuijtas intézkedéseket.

Meghibasodasok utan ne vegye a készlléket hasznalatba miel6tt a Wetrok
cég vagy egy Wetrok szerz8déses szerviz le nem ellenérzi.

V nudzovom pripade:

= Zariadenie vypnite, ak je k dispozicii, stlacte nidzovy
vypinac.

* Zalarmuijte dalSiu pomoc.

= Okamzite vykonajte opatrenia prvej pomoci.

Po incidentoch stroj neuvadzajte do prevadzky skor nez spolo¢nost Wetrok
alebo zmluvny partner spolo¢nosti Wetrok nevykona kontrolu.

37
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Schemat urzadzenia | Prehled stroje | A készlilék attekintése | Pregled stroja

: :

1. Modut kamery | Kamerovy modul | Kamera modul | Modul kamere

. Pokrywa zbiornika zanieczyszczonej wody | Viko nadrze Spinave vody |

A szennyviztartaly fedele | Pokrov rezervoarja umazane vode

. Wytgcznik awaryjny | Nouzovée vypnuti | Vészledllitd | Ustavitev v sil
. Wyswietlacz | Disple] | Kijelz6 | Zaslon
. Mechanizm skfadania dyszla | Sklapéci mechanizmus oje |

Vondrud-zarmechanizmus | Poklopni mehanizem ojnice

6. Wirnik | | Jarokerék |

38

. Zlacze Quick-Refil (Zgcze szybkiego napetniania) | Pripojka pro Quick-Refil |

Gyorstotté csatlakozo | Prikljucek Quick-Refil (hitro polnjenje)

. Obudowa szczotek | Kartacové pouzdro | Kefehdz | Okvir za krtace

rW N o

[&)]

i

. DZwignia obstugowa | Ovladaci paka | Kezel6kar | Rocica za upraviianje

. Regulacja dyszla | Uprava polohy oje | Vonérud dllitasa | Nastavitev rocaja
. Gniazdko do tadowania | Nabijeci zdifka | Tolt foglalat | Polnilni prikliucek
. Zbiornik brudnej wodly | |

Szennyviztartdly |

. Krazki odbojowe | Odrazova kolecka | Tavtartd kerekek | Sesalna soba
. Dysza ssaca / Oczyscié lub | Saci hubice / Stirac listy |

Szivocss / Szivolemez | Sesalna Soba / Sesalna guma

. Filtr do $wiezej wody | |

Tiszta viz - sz(r6 |

. Usuwanie czystej wody | Vypousteni cisté vody |

Tiszta viz Uritése | Praznjenje rezervoar za cisto vodo

. Usuwanie brudnej wody | Vypousteni Spinave vody |

Szennyviz Uritése | Praznienie umazane vode

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023



Przed uruchomieniem / pierwszym uruchomieniem | Pred uvedenim do provozu / prvnim uvedenim do provozu
Hasznalatba vétel / Legelsd inditas el6tt | Pred zagonom / prvim zagonom

AOGO®

tadowanie | Nabijeni | Télteni | Polnjenje

Podtaczy¢ do maszyny tadowarki szybkiego Podtaczy¢ do sieci

Pripojte do stroje dziatania Pripojte do elektricke sité

Csatlakoztassa a tapkabelt Rychlonabijecka Csatlakoztassa a tapkabelt

a géphez Gyorstolts készilék a halézathoz

Priklop na stroj Hitri polnilnik Priklopite na elektri¢no
""""""" > omrezje

lub / nebo / vagy / al

BEZPIECZENSTWO | BEZPECNOST | BIZTONSAG | VARNOST

Zapewni¢ odpowiednig wentylacje pomieszczenia podczas tadowania. Regularnie kontrolowac stan natadowania.
= Béhem nabijeni dobre vétrejte mistnost. Pravidelné sledujte stav nabiti.

Biztositsa a szoba intenziv szell§ztetését a toltés alatt. Rendszeresen ellendrizze a toltés allapotat.

* Med polnjenjem dobro prezracite prostor. Redno nadzorujte stanje napolnjenosti.

O * tadowanie moze trwa¢ 11 godzin. Kabel tadowarki odtgczy¢ dopiero po catkowitym natadowaniu akumulatora.
ﬂ Szybka tadowarka ok. 5 godzin.

= Nabijeni mdze trvat 11 hodin. Nabijeci kabel smite vytahnout, teprve kdyz je baterie plné nabitd. RychlonabijeCka cca 5 hodin.

A toltés 11 drat vehet igénybe. A tolt6kabelt csak akkor szabad kihtzni, ha az akkumulator mar teljesen feltéltédott.
Gyorstolts készillék kb. 5 dra.

Polnjenje lahko traja 11 ur. Polnilni kabel izviecite Sele, Ce je baterija napolnjena do konca. Hitri polnilnik, pribl. 5 ur.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023 39
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Przygotowanie bez systemu dozowania | Priprava bez davkovaciho systému | EIGkészités adagolorendszer nélkl | Priprava brez
dozirnega sistema

Q

@‘@

Do zbiormika na $wieza wode wia¢ odpowiednia
porcje srodka chemicznego.

Naplrite chemii v pozadovaném davikovani do
nadrze Cisté vody

Toltse be a tisztitdszert a tisztaviz tartalydba a kivant
adagolasi mennyiségben.

Dodajte ustrezno dozo Cistila v rezervoar za Cisto
vodo

Napetnianie wodg
Naplrite vodu

Toltse be a vizet

Nalijte vodo

lub / nebo / vagy / ali

Quick-Refill (Szybkie napetnianie)
Quick-Refill (rychlé pinéni)
Gyorstolté

Quick-Refill (hitro polnjenje)

Przygotowanie z systemem dozowania | Priprava s davkovacim systémem | EIGkészités adagolérendszerrel | Priprava z dozirnim

sistemom

@D\

40

Wiac¢ srodek chemiczny
Naplrite chemii

Toltse be a tisztitoszert
Dodaijte &istilno sredstvo

Napetnianie wodg
Naplrite vodu
Toltse be a vizet
Nalijte vodo

lub / nebo / vagy / ali

Quick-Refill (Szybkie napetnianie)
Quick-Refill (rychlé pinéni)
Gyorstolté

Quick-Refill (hitro polnjenje)
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Montaz elementéw roboczych | Montaz pracovnich prvki | Szerelje fel az eszk6zoket | Montaza delovnih elementov

Dopasowane pady/szczotki zamontowane
Namontované vhodné navleky / kartace
-- A megfelel§ parnak /kefék fel vannak szerelve
Namescene ustrezne blazinice/krtace Q.\~‘ <

Belki ssace zamontowane
Namontované stiraci listy

A szivokak fel vannak szerelve
@ | Namescene sesalne ustnice

O Catkowicie natadowa¢ akumulator. Zbiornik swiezej wody petny.
Baterie uplné nabita. Nadrz na sladkou vodu je plna.
ﬂ Toltse fel teljesen az elemet A tisztaviz tartaly tele van.
Popolnoma napolnite baterijo. Rezervoar za svezo vodo je poln.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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Uruchomienie | Uvedeni do provozu | Haszndlat | Obratovanije

Sprawdzié, czy kabel fadowarki jest odtaczony.
Zkontrolovat, zda je vytaZzen kabel nabijecky.
Ellenérizze, hogy eltavolitotta-e a toltékészulék kabelét!
Preverite, ali je kabel polnilnika odstranjen.

Predkos¢ nalezy dostosowac do rodzaju podtogi, otoczenia i ilosci zabrudzen.
Rychlost prizplisobit viastnostem terénu, prostredi a znedisténi.

lgazitsa a sebességet a felllet tipusdhoz, a kdrmyezethez és a szennyezettséghez.
Hitrost prilagodite lastnostim tal, okolju in umazaniji.

B o

UWAGA | POZOR I FIGYELEM | POZOR

Przed wlaniem czystej wody koniecznie oprozni¢ zbiornik na brudng wode!

Pred dalSim plnénim nadrze &isté vody bezpodminecné vypustte nadrz Spinave vody!

A tiszta viz utantéltése elétt mindenképpen Uritse ki a szennyes vizet!

Pred dolivanjem Ciste vode je nujno potrebno najprej izprazniti rezervoar za umazano vodo!

Szczegdtowy opis Robotic zawarty jest w instrukcji eksploatacii.
Podrobny popis robotiky je obsazen v navodu k obsluze.

A részletes Robotic lefras az utmutatdban talélhatd.

Podroben opis za Robotic je vklju¢en v navodilih za uporabo.

42
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Obstuga reczna | Rucni ovladani | Kézi miikodtetés | Rocno upravljanje

m Przy uzyciu dzwigni prawidtowo spozycjonowad
dyszel
. Spravné umisténi oje pomoci paky
o Poziciondlja helyesen a vondrudat a kar
segitségéve
v Z rocico pravilno namestite ojnico

Witaczyé maszyne; wprowadzi¢ kod logowania
Zapnéte stroj; zadejte prihlaSovaci kod

Kapcsolia be a gépet; adja meg a bejelentkezési kddot
Vklopite stroj; vnesite kodo za prijavo

Wskaznik stanu LED miga (czerwony),
odblokowadawaryjne zatrzymanie

Indikaéni LED stavu bliké (Cervend), odblokuite
NOUZOVE/ZASTAVENI

A LED statusz kijelzé (pirosan) vilagit, oldja ki a

VESZLEALLITOT

LED-indikator stanja utripa (rdece), odklenite
ZASILNO/ZAUSTAVITEV

Za posrednictwem wyswietlacza dotykowego nastawi¢ ilosé
wodly, nacisk szczotek i dozowana ilos¢

Nastaveni mnoZstvi vody, tlak kartacli a davkované mnozstvi
pomoci dotykového displeje

A vizmennyiséget, kefenyomast és az adagolasimen-
nyiséget az érintéképernyén keresztll allitsa be
-------------- >  Preko zaslona na dotik nastavite koli¢ino vode, pritisk krtacke
in doziranje

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023

Aktywowac zadane funkcje
Aktivace pozadovanych funkci
Aktivalja a kivant funkcidkat
Aktiviranje Zelenih funkcij

Przetaczy¢ dzwignie obstugi, uruchomi¢ maszyne

Pohybuite ovladaci pakou, spustte stroj
MUkodtesse a kezeld kart, gép inditasa
Aktivirajte upravljalno rocico, potisnite stroj

Praca
Pracuijte
Dolgozhat
Delo
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Pojemnosé zbiornika na wode/$rodek chemiczny przy srednim
ustawieniu dozowania starcza na okoto 38 - 53 minut pracy.

Jedna naplii vody/chemie v nadrzi staci pri primérném vodnim dav-
kovani na cca 38 - 53 minut.

Zabezpieczenie przed przecigzeniem: Silnik szczotkowy zatrzymuje
sie automatycznie, gdy w czasie pracy zostanie zablokowany!
Ponowne wytgczenie i wigczenie maszyny umozliwia ponowne
rozpoczecie pracy.

Ochrana proti pretizeni: Dojde-li béhem préace k zablokovani motoru
kartace, motor se automaticky zastavil DalSim vypnutim/zapnutim
stroje je v praci mozné pokracovat.

Egy tartalynyi viz/tisztitdszer atlagos vizadagolassal kb. 38 - 53
percnyi hasznalatra elég.

En rezervoar vode / Cistila zadostuje pri povprenem doziranju vode
za pribl. 38 - 53 minut.

Tulterhelésvédelem Ha leblokal a kefe motorja munka kozben, a kés-
zUlék automatikusan ledll. Az Ujbdli KI/BE kapcsolassal a készlléket
ismét lehet lizemeltetni.

Zasgita pred preobremenitvijo: Ce se med delom motor krtad
zaustavi, se stroj samodejno izkljuci! S ponovnim izklopom / vklopom
stroja se lahko znova nadaljuje z delom.

Powtarzanie Robotic | Opakovani Robotic | Ismétlés Robotic | Ponovite Robotic

@)

1l

W momencie wtaczania maszyny pojawia sie klepsydra, ktéra wygaszana jest po ok. 1 do 2 minut. Do tego czasu tryb Robotic jest

niedostepny.

Pri zapinani stroje se zobrazi slunecni hodiny, které se po asi 1 az 2 minutach skryji. Dokud neni k dispozici roboticky rezim.
A készUlék bekapcsolasakor egy homokoara jelenik meg, amely kb. 1-2 perc mulva eltlinik. Addig a Robotic méd nem elérhetd.
Ob vklopu stroja se prikaze pescena ura, ki po priblizno 1 do 2 minutah izgine. Do takrat nacin Robotic ni na voljo.

Szczegdtowy opis Robotic (Teach, Edit) zawarty jest w instrukcji eksploatagii.

Podrobny popis robotiky (Teach, Edit) je obsazen v navodu k obsluze.

A részletes Robotic (Teach, Edit) leiras az Utmutatéban talalhato.

Podroben opis za Robotic (Teach, Edit) je vkljucen v navodilih za uporabo.

44
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Powtarzanie Robotic | Opakovani Robotic | Ismétlés Robotic | Ponovite Robotic

Wigczy¢ maszyneg; wprowadzi¢ kod logowania
Zapnéte stroj; zadejte prihlaSovaci kéd
Kapcsolja be a gépet; adja meg a bejelentkezési
kodot

Vklopite stroj; vnesite kodo za prijavo

Nacisnac¢ przycisk Robotic
Stisknéte tlacitko Robotic
MUkodtesse a Robotic gombot
Pritisnite gumb Robotic

Wybra¢ czyszczona powierzchnie
Zvolte ¢isténou plochu

Valassza ki a tisztitandd fellletet
Izberite povrsino, ki jo Zelite oCistit

Nacisna¢ przycisk "Play"
Stisknéte tlacitko ,Play*
Nyomja meg a ,Play” gombot
Pritisnite gumb »Play«

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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" mieswethe D
225 pathinot
Blocked

Please fold the
- handle down and

Maszyna wyszukuje pozycje wyjsciowa. Niebieska
dioda LED swieci sie.

Stroj hleda vychozi polohu LED sviti modre

A gép keresi a kiindulasi helyzetet. A LED kéken
vilagit

Stroj iS¢e izhodisc¢ni polozaj. LED sveti modro

Maszyna jest teraz gotowa do czyszczenia
powierzchni. Uchwyt musi by¢ ztozony w doét
Stroj je nyni pfipraven vycistit plochu

Musi byt sklopena rukojet

A gép készen all a fellilet tisztitasara

A fogantyunak le kell hajtani

Stroj je zdaj pripravljen za Cis€enje povrsine
Rocaj mora biti pokloplien navzdol

Jazda do przodu = migajgce $wiatto niebieskie/
pomarariczowe

Jizda vpred = blika modre/oranzoveé
El6remenet= kék/narancssargan villog
VoZnja naprej = utripanje modro/oranzno

Czyszczenie zakonczone = zielone $wiatto ciagte
Cisténi ukonceno = svitl zelend

Tisztitas vége = zdlden vilagit

Cig&enje konéano = svetenje zeleno
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W przypadku btedu: Wykryto przeszkode = pomaranczowe
Swiatto migajace;

Wykryto btad = czerwone $wiatto migajace.

V pfipadé zavady: Detekovana prekazka = blika oranzové;
detekovana zavada = blika Cervené.

Hiba esetén: Akadaly észlelése = narancssargan villog; Hiba észlelése =
pirosan villog.

V primeru napake: Zaznana ovira = utripanje oranzno; zaznana napaka =
utripanje rdece.

46
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Generelt | Vseobecne | Vispariga informacija | Bendroji informacija

A FORSIGTIG | POZOR | UZMANIBU | ATSARGIAI

g

48

Denne hurtigstartveiledningen erstatter under ingen omstendigheter brukerhandboken. Fer bruk mé brukerhandboken leses grundig
0g oppbevares lett tilgjengelig!

Les og felg alle sikkerhetsinstruksjoner i brukerhandboken!

Maskinen ma kun brukes av personer som har fatt oppleering og i uttrykkelig oppdrag & bruke den.

Operateren ma kontrollere at alle som betjener maskinen, kienner sikkerhetsbestemmelsene og har fatt oppleering i produktspesifikk
bruk av maskinen.

Tato prirucka Quick Start Guide v ziadnom pripade nenahradza navod na obsluhu. Pred uvedenim do prevadzky si dokladne precitajte
navod na obsluhu a uschovajte ho tak, aby bol poruke!

Precitajte si a dodrZiavajte vSetky bezpecnostné pokyny uvedené v navode na obsluhul!

Zariadenie smu pouzivat iba osoby, ktoré boli zau¢ené do manipulacie s nim a boli vyslovne poverené jeho pouzivanim.
Prevadzkovatel musi zaistit, aby vSetky osoby obsluhy poznali bezpecnostné predpisy a boli vyskolené do obsluhy zariadenia.

Sisa darba saksanas rokasgramata nekada veida neaizstaj ekspluatacijas instrukcijas. Pirms ekspluatacijas uzsaksanas ripigi izlasiet
un uzglabajiet lietoSanas instrukciju pieejama vieta!

Izlasiet un ieverojiet visus ekspluatacijas instrukcijas minétos noradijumus saistiba ar drosibu.

Lekartu drikst lietot tikai personas, kas ir instruétas par iekartas lietoSanu un neparprotami pilnvarotas iekartas lietosan.

Tpasnieks parliecinas, vai visi operatori parzina drogibas tehnikas noteikumus, un ir apmacti par iekartas specifiskajam lietosanas
Tpasibam.

Sis Greito prietaiso paleidimo vadovas jokiu blidu neatstoja naudojimo instrukcijos. Prie$ pradédami eksploatuoti gaminj, atidZiai pers-
kaitykite naudojimo instrukcija ir laikykite ja po ranka!

Perskaitykite ir laikykités visy saugos nurodymuy, pateikty naudojimo instrukcijoje!

Masing leidZziama naudoti tik asmenims, kurie buvo instruktuoti, kaip ja naudotis, ir kuriems aiskiai buvo patikétas jos naudojimas.
Eksploatuotojas jsitikina, kad visi operatoriai Zzino saugos taisykles ir yra iSmokyti, kaip naudotis masina.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023



scan Qr-koden eller techinfo.wetrok.com

oskenuijte QR kod alebo techinfo.wetrok.com

Wetrok stiller til disposisjon for deg original bruksanvisningen for nedlastning:
= Spolo¢nost Wetrok poskytuje na stiahnutie originalny navod na obsluhu:

= Wetrok piedava originalas listosanas instrukcijas lejupieladei:
skenégjiet QR kodu vai apmekigjiet vietni: techinfo.wetrok.com

= Wetrok® pateikia jums naudojimo instrukcijos originalg, kurj galite atsisiysti:
nuskaitykite QR koda arba apsilankykite adresu techinfo.wetrok.com

Nedssituasjon | Nudzovy pripad | Avarijas situacija | Avarinis atvejis

| en nadssituasjon:

» Sl av maskinen, hvis tilgjengelig trykk nedstopp
bryteren

* Be om mer hjelp

= Bruk anerkjente faorstehjelpstiltak straks

Etter hendelser kan maskinen ferst tas i bruk igjen etter kontroll utfert av
Wetrok eller en av Wetroks samarbeidspartnere.
V nudzovom pripade:

= Zariadenie vypnite, ak je k dispozicii, stlacte nidzovy vypinac

= Zalarmuijte dalSiu pomoc

= Okamzite vykonajte opatrenia prvej pomoci

Po incidentoch stroj neuvadzajte do prevadzky skér nez spolo¢nost Wetrok
alebo zmluvny partner spolo¢nosti Wetrok nevykona kontrolu.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023

Avarijas situacija:

" |zsledziet iekartu; ja nepiecieSams, nospiediet arkartas apturésanas
sledzi

* Bridiniet par papildu palidzibu

* Nekavejoties pielietojiet atzitos pirmas palidzibas pasakumus

Péc negadijuma neatsaciet iekartas ekspluataciju, idz to nav parbaudijis
uznemu ma “Wetrok” vai ta pilnvarota partnera darbinieks.
Avariniu atveju:
= |§junkite masing, paspauskite avarinio stabdymo jungiklj, jei jis yra.
= Prireikus kitos pagalbos, kreipkités j gamintojo atstovg

= |§ karto taikykite pripazintas pirmosios pagalbos priemones

Po nelaimingy atsitikimy su prietaisu galima pradéti dirbti tik jj patikrinus
»Wetrok* arba ,Wetrok" jgaliotam partneriui.
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Oversikt over maskinen | Prehlad zariadenia | lekartas parskats | Masinos apzvalga

: :

1. Kamera-modul | Modul kamery | Kameras modulis | Kameros modulis

2. Lokk smussvanntank | \Veko nadrze na znecistent vodu |
Netira Gdens tvertnes vacing | Nesvaraus vandens bako dangtis

3. Nadstopp | Nudzové zastavenie | Avarijas apture | Avarinis sustojimas

4. Display | Disple] | Displejs | Rodmuo

5. Mekanisme for sammenleggbar trekkstang | Sklapaci mechanizmus oja |
Diseles salik§anas mehanisms | Grazulo lankstymo mechanizmas

6. Impeller | | Darbrats |

7. Quick-Refill kobling | Pripojka Quick-Refill |

50

Atras uzpildiganas savienotajuzmava | Greito uzpildymo mova

. Barstehus | Teleso kefy | Suku korpuss | Sepecio korpusas

—_

. Betjeningsspak | Oviadacia paka | Vadibas svira | Darbiné svirtis
. Trekkstangjustering | Prestavenie oja |

Diseles regulétajs | Stiebo reguliavimas

. Ladekontakt | Nabijacia objimka | Uzlades ligzda | Krovimo lizdas
. Smussvanntank | |

Netira Gdens tvertne |

. Awiserruller | Naraznikové kolieska | Amortizacijas rullisi | Buferiniai ratai
. Sugemunnstykke / Sugelepper | Nasavacia hubica/sacie stierky |

SUkna sprausla / Stikna uzgalis | Siurbimo antgalis / Siurbimo lUpos

. Ferskvannsfilter | |

Tira Gdena filtrs |

. Temming ferskvann | \yplstanie cerstve] vody |

Tirais Gdens iztukSosana | Sviezio vandens i$pylimas

. Temming smussvann | \lypUistanie znecistenej vody |

Nefira Gdens iztukSoSana | Nesvaraus vandens ispylimas

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023



For igangkjering / forste gangs igangkjering | Pred uvedenim do prevadzky/Prve uvedenie do prevadzky | Pirms
ekspluatacijas uzsaksanas / uzsakot ekspluataciju pirmoreiz | Pries paruosiant naudojimui / Pirmasis paruosimas
naudojimui

AOGO®

Lade | Nabijanie | Uzlade | |krovimas

Plugg inn i maskinen Hurtiglader Koble til streamforsyningen
g Zastrcéte do stroja Rychlonabijacka Zastrc¢te do siete
lespraudiet iekarta Atras uzlades iefice \ Pievienojiet elektrotiklam
7 |kiskite kiStuka j masing Sparciojo jkrovimo prietai- Prijunkite prie maitinimo
k sas Saltinio

-------------- * eller / alebo / vai / arba

SIKKERHET | BEZPECNOST | DROSIBA | SAUGA

Under lading méa rommet Iuftes godt. Ladetilstanden skal overvakes regelmessig.

" Miestnost poCas nabijania dobre vetrajte. Pravidelne kontrolujte stav nabitia.
Uzlades laika nodrosiniet telpa labu ventilaciju. Regulari parbaudiet uzlades imeni.
= Kraudami vedinkite patalpa. Reguliariai tikrinkite jkrovimo bukle.

O = Oppladningen kan ta 11 timer. Ladekabelen skal farst trekikes ut nér batteriet er fulladet. Hurtiglader ca. 5 timer.

Nabianie mbze trvat 11 hodin. Nabijaci kabel by sa mal wtiahnut az vtedy, ked'je batéria Uplne nabita. Rychlonabijacka cca 5 hodin.

Uzades laiks var aiznemt 11 stundas. Atvienojiet uziades kabeli tikai, kad akumulators ir pinioa uziadgjies. Atras uziades iefice apm. 5 stundas.

Krovimas gali trukti 11 valandy. Jkrovimo laida reikety atjungti tik tuomet, kai akumuliatorius yra visiskai jkrautas. Sparciojo jkrovimo prietaisas, apie 5 valandas.

[~
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Forberedelse uten doseringssystem | Priprava bez davkovacieho systému | Sagatavo$ana bez dozéSanas sistémas
| Pasirengimas darbui be dozavimo sistemos

Fyll pa vann Fyll p& ensket dosering rengjeringsmiddel i
Naplrite vodu ferskvannstanken

lepildiet Gdeni Naplrite chémiu v pozadovanom davkovani
Pripilkite vandens do nadrze na Cerstvu vodu

Pievienojiet Kimisko lidzekli vélamaja daud-
zuma fira tdens tvertné

Pripildykite norimg doze gélo vandens j rezer-
vuara su chemikalais

eller / alebo / vai / arba

Quick Refill

(_Quickflz%of\\l
Atra uzpildisana

Greitas uzpildymas

Forberedelse med doseringssystem | Priprava s davkovacim systémom | Sagatavo$ana ar dozésanas sistemu | Pasirengimas
darbui su dozavimo sistema

E Fyll p& vann Fyll p& rengjeringsmiddel
N Naplrite vodu Naplrite chémiu
lepildiet udeni Pievienojiet Kimisko lidzekli
Pripilkite vandens UzZpildykite chemikalais

eller / alebo / vai / arba

Quick Refill
Quick-Refill

Atra uzpildisana
Greitas uzpildymas
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Montere arbeidselementer | Namontujte pracovné prvky | Montét darba elementus | Sumontuokite darbinius elementus

Monter egnede pads/berster
Vhodné viozky/kefy namontované
-- Montéti atbilstosi spilventini / sukas

Tinkami kiliméliai / Sepeciai sumontuoti Q.\A‘

-

Monter sugelepper

Sacie lamely namontované

Montéts sukna uzgalis

@) | Siurbiamosios briaunos sumontuotos

O Batteriet er fulladet. Ferskvannstanken er full.
Plne nabite batériu. Nadrz na Cerstvl vodu pIna.
ﬂ Akumulators pilniba uzladéts. Tira tdens tvertne ir pilna.
Akumuliatorius visigkai jkrautas. SvieZio vandens bakas pilnas.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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Igangkjering | Uvedenie do prevadzky | Ekspluatacijas sak$ana | Eksploatacijos

Kontroller om ladeapparatkabelen er fiernet.
Skontrolujte, & je odstraneny kabel nabijacky.
Parbaudit, vai uzlades kabelis ir atvienots.
Patikrinkite, ar jkroviklio laidas atjungtas.

Tilpass hastigheten avhengig av bakkeforholdene, omgivelsen og forurensningen.
Prispbsobte rychlost viastnostiam podlahy, okoliu a znecisteniu.

Prisposobte rychlost viastnostiam podlahy, okoliu a znedisteniu.

Greit] pritaikykite pagal dangos savybes, aplinka ir neSvarumy kiekj.

A FORSIKTIG | POZOR | BRIDINAJUMS | ATSARGIAI

For etterfyling med ferskvann ma smussvanntanken temmes!

Pred doplnenim Cerstvej vody bezpodmienecne vypustite nadrz na znecistenu vodul!
Pirms tira Gdens uzpildiS8anas obligati iztukSojiet nefira idens tvertnil

IStustinkite neSvaraus vandens rezervuara pries pripildami naujo gélo vandens!

O Den detaljerte beskrivelsen Robotic er inkludert i bruksanvisningen.
ﬂ Detailny popis rezimu Robotic je uvedeny v navode na obsluhu.

Detalizéts robota apraksts ir ieklauts listosanas instrukcija.
ISsamus ,Robotic* apraSymas pateiktas naudojimo instrukcijoje.
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Manuell betjening | Manuélne ovladanie | Manuala darbiba | Rankinis valdymas

1 Plasser trekkstangen riktig ved hjelp av spaken
Umiestnite oje pomocou paky
. Pareizi pozicionét diseli ar sviras palidzibu
- Svirtimi nustatykite tinkama grazulo padét]
v

Sla p& maskinen, skriv inn innloggingskode
Zapnite stroj; zadajte prihlasovaci kod
leslegt iekartu; ievadit pieteikSanas kodu
Jiunkite maSing; jveskite prisijungimo koda

LED-statusindikatoren blinker (rad), las opp
N@DSTOPP/STOP

Stavowvy ukazovate!l LED blika (Cerveny), odblokujte
NUDZOVE ZASTAVENIE

LED statusa indikators mirgo (sarkans), atblokét
AVARIJAS APTURI

v Mirksi bUsenos rodmens Sviesos diodas (raudonas), atblo-
kuoti AVARIN| STABDYMA

Still inn vannmengde, berstetrykk og doserings-
mengde via bereringsdisplayet.

Prostrednictvom dotykového displeja nastavte
mnozstvo vody, tlak kief a davkovacie mnozstvo
lzmantojot skarienekranu, iestatit tdens daudzumu,
suku spiedienu un dozejamo daudzumu
"""""""""" > Jutikliniame ekrane nustatykite vandens kiekj,
Sepecio slegj ir dozés kiek|

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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Aktivere enskede funksjoner
Aktivujte pozadované funkcie
Aktivizet vajadzigas funkcijas
Aktyvinkite norimas funkcijas

Betjen betjeningsspaken, start maskinen
Stlacte ovladaciu paku, iniciujte stroj

ledarbinat vadibas sviru, palaist iekartu
Paspauskite valdymo svirtj, pastumkite masing

Arbeid
Pracuijte
Ekspluatacija
Darbas
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En tankfylling med vann/rengjeringsmiddel er med gjennomsnittlig Ar vienu ar Gdeni/Kimisko lidzekli uzpilditu tvertni, pielietojot videju

vanndosering nok til ca. 38-53 minutter. Udens dozésanu, pietiek apm. 38 - 53 minGtem.
Naplnenie nadrze vodou/chémiou staci pri priemernom davkovani Vieno rezervuaro vandens / chemikaly su vidutine vandens doze pa-
vody asi na 38 — 53 minut. kanka mazdaug 38-53 min.

Overbelastningsvern: Blokkerer barstemotoren under arbeidet, stop- Parslodzes aizsardziba: Bloké suku motoru darba laika, tas tiek

pes automatisk! Ved & sl& av/p& maskinen pa nytt kan det arbeides ~ automatiski apturéts! Atkartoti izsledzot/ iesleédzot iekartu, darbu var
videre. turpinat.

Ochrana proti pretazeniu: Blokuje motor kefy podas préce, zastavu-  Apsauga nuo perkrovos: Jei dirbant uzblokuojamas Sepecio variklis,
je sa automaticky! Opatovnym vypnutim/ zapnutim stroja je mozné prietaisas automatiskai iSsijungia! Jjunkite ir iSjunkite prietaisa, kad ga-
znovu pracovat. létumeéte testi darba.

Repetisjon Robotic | Opakovanie Robotic | Robotic atkartosana | Robotic kartojimas

©)

1l

Nar maskinen slés pa, vises et timeglass som forsvinner etter ca. 1 til 2 minutter. Robotmodus er ikke tilgjengelig fer dette tidspunktet.

Po zapnuti stroja sa zobrazia presypacie hodiny, ktoré sa priblizne po 1 az 2 minutach stratia. Dovtedy nie je rezim Robotic dostupny.
Kad iekarta ir ieslegta, paradas smilSu pulkstenis, kas pazid apméram péc 1 lidz 2 minttém. Lidz tam bridim robota reZims nav piegjams.
Jijungiant masing rodomas smélio laikrodis, kuris iSjungiamas mazdaug po 1-2 minuciy. Iki tol ,Robotic” rezimo naudoti negalima.

1l

Den detaljerte beskrivelsen Robotic (Teach, Edit) er inkludert i bruksanvisningen.
Detailny popis rezimu Robotic (Teach, Edit) je uvedeny v navode na obsluhu.
Detalizéts robota (Teach, Edit) apraksts ir ieklauts lietoSanas instrukcija.

I8samus ,Robotic” (Teach, Edit) apraSymas pateiktas naudojimo instrukcijoje.
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Repetisjon Robotic | Opakovanie Robotic | Robotic atkarto$ana | Robotic kartojimas

37| Sl& pa maskinen, tast inn innloggingskoden
Zapnite stroj; zadajte prihlasovaci kod

Repeat

KN EE leslegt iekartu; ievadrt pieteikSanas kodu
A - .. .
CENER liunkite masing; jveskite prisijungimo koda

Trykk pé& Robotic-knappen
Stlacte tlacidlo Robotic
Nospiest taustinu "Robotic"
Paspauskite ,Robotic* mygtuka

Velg omradet som skal rengjeres
Zvolte plochu, ktora sa ma vycistit
lzvéleties tiramo virsmu

Parinkite pavirSiy, kurj reikia valyti

Trykk pé "Play"-knappen

Stlacte tlacidlo ,Play”
Nospiest taustinu "Play"
Paspauskite mygtuka ,Play*

2]

Maskinen sgker etter startposisjonen. LED-lampen

- lyser blatt

© Stroj hlada vychodiskovd polohu. LED svietiaca modrou

Lekarta meklé sakuma poziciju. LED spid zila krasa

Masina ie$ko pradinés padeties. Svietia mélynas Sviesos

v diodas

=] Maskinen er n& Klar til & rengjere overflaten
et Handtaket méa vaere foldet ned

e illﬂ Stroj je teraz pripraveny vydistit plochu
Rukovét musi byt sklopena nadol

lekarta tagad ir gatava tirit virsmu

Rokturim jabut nolaistam uz leju
Dabar masina yra parengta valyti pavirsiy
Rankena turi buti nulenkta

Beveger seg fremover = blinker blatt/oransje

Presun smerom dopredu = modra/blikajuce oranzo
vou farbou

Kustiba uz priekSu = mirgo zila/oranza krasa
Vaziavimas pirmyn = mirksi mélyna / oranzine spalva

Rengjering ferdig = grent lys

Cistenie ukon&ené = svietiace zeleno farbou
Tingana pabeigta = nepartraukti deg zala krasa
Valymas baigtas = SvieCia zalia spalva

4 It 1K

| tilfelle feil: Hindring oppdaget = blinker oransje; Feil oppdaget = blinker Klidas gadijuma: konstatéts Skérslis = mirgo oranza krasa;

rodt.

V pripade chyby: Rozpoznana prekéazka = blikajuce oranzovou far-

bou;rozpoznana chyba = blikajuce ¢ervenou farbou.

konstatéta kluda = mirgo sarkana krasa.
Ivykus Klaidai: Aptikta klittis = mirksi oranzine spalva; aptikta
klaida = mirksi raudona spalva.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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Fevikd | Generalitati | Opéenito | O6La nHhopMaL s

A NPOZOXH | ATENTIE | OPASNOST | EHUMAHWE

gi
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AuToG 0 0dnydg auvToung ekkivnong (Quick Start Guide) dev avTikaBioTd o€ Kapia riepinTwon TG 0dnyieg xeipiopou. Mpiv Tn Béon
o€ Aeitoupyia SlaBAoTe TPOOEKTIKA TIG 00nYieg XeIPIOUOU Kal QUAGETE TIG O€ PEPOG ToU va gival TavTa rpooBAciyeg!

AlaBadete kail AapBavete unodwn oag 6Aeg TIG UTOdEIEEIG aT@AAEiag Twv 0dNYIWV XEIPIoUOU!

T pnxavr ErTPEMETAI VA XPNOILOTIOI0UV UGVO GTOLIA TTOU EKTIAIBEUTNKAV OTO XEIPIOLO TNG KAl OTA OToial AVOTEBNKE pNTa N Xpron Te.

O ekpeTaMeuTr)g SIoa@aNiCel Tiwg GAOI O XEIPIOTEG YVWPIZOUV TIG TIPOBIYPAPESG ATPAAEING KOl TILWG EXOUV EKTTAIBEUTE GTN XPrioN TNG INXAVAG
avaAoya e To EKAOTOTE TIPOIGV.

Acest Ghid scurt nu inlocuieste in nici un caz Manualul de utilizare Tnainte de punerea in functiune cititi cu atentie manualul de utilizare!
Pastrati manualul la indemanal!

Cititi si respectati toate instructiunile de siguranta din Manualul de utilizare!

Masina trebuie utilizata doar de persoane care au fost instruite si insarcinate in mod expres cu deservirea ei.

Operatorul trebuie sa se asigure ca toti utilizatorii cunosc regulile de siguranta si sunt instruiti cu privire la folosirea masinii, tindnd cont de specificatile produ-
Sului.

Ovaj kratki priru¢nik nikako ne zamjenjuje priru¢nik za uporabu. Prije stavljanja u pogon pozorno procitajte priru¢nik za uporabu, a za-
tim ga spremite na pristupacno mjesto!

Procitajte i postujte sve sigurnosne napomene u priru¢niku za uporabul

Stroj smiju rabiti samo osobe koje su poducene niegovom rukovanju i koje su izricito oviastene za njegovu uporabu.

Vlasnik mora jasno regulirati i definirati oviasti za rad, odrzavanje i popravak stroja.

ToBa KpaTko PBbKOBOACTBO HE 3aMEHS B HMKAKbB Cryvaii pbKOBOACTBOTO 3a ekcnroatauus. MNpeaw nyckaHe B ekcrinoataums
npoyeTeTe BHMMATENTHO PbKOBOACTBOTO 3@ eKCrioatauust U ro ApbXTe Ha AOCTbMHO MSCTO!

MpoyeTeTe 1 cbbntogaBanTe BCUYKU MHCTPYKLMK 3a 6e30MacHOCT B pbKOBOACTBOTO 3a eKcrnioatauus!

MawwwuHaTa TpsibBa aa ce M3non3esa camo OT Nvua, KOUTO Ca MHCTPYKTUpaHU 3a paboTta C Hesl M U3PUYHO ca YMbIHOMOLLEHN Aa 5
13nonaear.

MoTpebuTtensT ce yBepsiBa, Ye BCUYKM OMEpaTopu No3HaBaT UHCTPYKLUMKUTE 3a 6e3onacHOCT 1 ca obydeHu 3a crieumduyHaTta
ynoTpebarta Ha MallvHaTa.
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* To Wetrok 0Gg napéxel TIg auBevTIkEG 0dnyieg AeiToupyiag yia Aqyn:

Scanati codul QR sau techinfo.wetrok.com

skenirati QR-kode ili techinfo.wetrok.com

>apwoTe Tov KwoIkd QR 1 eruokeTeite TN oeAida techinfo.wetrok.com
= Wetrok va pune la dispozitie manualul de utilizare original pentru descarcare:

= Wetrok Vam za preuzimanje na raspolaganje stavlja originalnu uputu za uporabu:

" Wetrok Bu npefnocTaBst 3a U3TErNsiHE OPUrMHANHUTE UHCTPYKLMK 3a eKcrnroaTauus:

CkaHupaHe Ha QR kog unu techinfo.wetrok.com

Ernelyovoa avdykn | Urgenta | Hitan slu¢aj | ABapuiiHa cuTyaLns

Y€ meplnTwon €KTakTNG avdyKng:

* AnEVEPYOMOLAOTE TN INXOVH KOL TWEGTE TO TAAKTPO matdoNG
enelyovoag avdykng, av elvat dladéatpo

* Mepattépw BorPela

* XPNOLOMOLAO0TE APECWCE T AVOYVW PLOPEVA PECX TIDWTWY
BonBetwv

Y€ nepmTwon KAmoLoL YeYOvOTOC EKTOKTNG avdyKNG, un OE0ETE €K VEOL
™ pnxowroe Aettoupyla, mptv auTr eAeyxBel amd Tnv eTatpla Wetrok 1
o KAmoLoveEoLOLOBOTNUEVO OLVEQYATN TNG £TLPLOC Wetrok.

in caz de urgent:

= QOpriti aparatul, apasati Butonul de oprire de urgenta,daca exista

= Alertare pentru asistenta suplimentara
= Aplicati imediat masurile de prim ajutor recunoscute

Dupa incidente, nu puneti din nou masina in functiune fara verificarea
prealabila afirmei Wetrok sau a unui partener aflat in contract cu firma
Wetrok.
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U hitnom sluc¢aju:

= |skljucite stroj i, ako postoji, pritisnite sigurnosnu sklopku
= Alarmirajte druge sluzbe pomoci
= Odmah pruzite odgovarajuce mjere prve pomodi

Nakon nezgoda stroj ne pokredite prije nego $to tvrtka Wetrok ili ovlasteni
partnert vrtke Wetrok ne obavi provjeru.

[Npvi aBapueH Cyvali:

= [I3kt04eTe MallHaTa, HaTUCHeTEe NpekbCBada 3a aBaprieH
CTOfM, akO MMa TaKbB

= ObapeTe ce 3a OoNbHUTENHA MOMOLL

= [lpunoXkeTe BeHara CbOTBETHUTE MEPKU 3a MbPBa MOMOLL.

npeav nposepkaoT Wetrok vin 0T oucTpubyTop Ha Wetrok.
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Erokérnon pnxavig | Vedere de ansamblu masina | Pregled stroja | O630p Ha malunHaTa

CIE) [

1. Movdda kdpepag | Modul camera | Modul kamere | Moy /1 Ha kavepaTa

2. KamdKl 6e€apevrc BPwuLKou vePAD |
Capacul rezervorului de colectare a murdariei
Poklopac tanka za prijavu vodu |

Kanak Ha pe3epBoapa 3a MpbCHa BOOa

ABapUNHO

3. Madon eKTaKTNG avdykng | Oprire de urgenta | Hitno zaustaviianje
cnvpaHe

4. 'EvBelEn | Ecran | Zaslon| [licrinen

5. Mnyoawtopog avadimwaong pdBoou | Mecanism rabatare brat |
Mehanizam za sklapanje rude | L[ 1o pHUpHA DBKOXBATKE MEXaH3 LM 3a
npubrpaHe

6. POTOPOG | Roata | Kotad za kretanje | Koero

7. 20vdeon Quick-Refil | Conector pentru incarcare rapida | Prikljucak za brzo do-
punjavanje | KyrnayHr 3a 6bp30 3apexaaHe Quick Refil

8. MAalolo BovpToag | Carcasa perilor | Kudiste Setaka | Kopriyc 3a 4eTkum

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023

7.

. MoyMGOC XeLpLopol

. AeEopevr] Bpwiptkou vepoDd

Maneta de control | Upraviiatka rucica | JTocT 3a

yrpasieHmne

. POButon Toviol | Reglarea bratului de miscare | Namjestanje vodiice |

ﬁ’ér}”'ﬂ/\f‘ﬂ%fg Ha LWapHMPHaTa PbKOXBaTKa

. Yrodoxr 6pTLoNnG | Soclu de incarcare | UtiGnica za punjenje | by xca 3a

3apexnaHe
Rezervor de apa murdara |
Spremnik za prijavu vodu | PesepRoap 35 MpbCHa B0

. Tpoxol andppuyng | Role de distantare | Odoajnici | Koesa
. AKPOPLOLO aWaPPAPNONG / XE(AN avappdenonc | Duze de aspirare/raclste de

aspirare din cauciuc | Usisna sapnica / usisne usne | CvykaTesHa 11033/
NOYMCTBALLO Nepo
dIATPO KaBaPOD vEPOD

HCTa BOda

Fitru apa curata | Filtar za sviezu vodu | D117 50 39

. Ekkévwon kabapol vepoD | Furtun de descarcare a apsi curate |

Praznjenje svieze vode | /13r1paseare Ha wicTaTa Boaa

. Ekkévwon Bpwutkou vepoU | Furtun de descarcare a apel murdare |

PraZnjenje priiave vode | /I3npaszeaHe Ha MpbCHaTa BOAa
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Mpw TN Bfon os Asttovpyla / Mpwtn 8éon oe Asttovpyia | Inainte de luarea in folosinta / prima utilizare | Prije
prvog pokretanja / prvo pokretanje | lpenn nyckaHe B ekcriyioataumsa / MbpeO MNyckaHe B ekcrnjoaraumsa

AOO®

®éption | incircati | Punjenje | 3apexxaaHe

TOVBEOTE OTO PN &VNUa YOVBEOTE OTO BIKTLO

| Moriyopog poptioTrig

Conectati cablul de alimen- Incarcator rapid Conectati cablul de alimentare

tare la aspirator Punja¢ za brzo punjenje la retea

Ukopcaite na stroj 3apanHO YCTPOMCTBO 3a UkopCaite na mrezu

Baosetekbm | » 0bP303apexxaaHe BkntoveTe KbM MpexaTa
______________ » MawvHata I —

A/sau/ii/ vnn

AZPANEIA | SIGURANTA | SIGURNOST | EESOMNACHOCT

= AgpileTe KaOAG TO XWPO KATA T SIGPKEIR TNG YOPTIONG. ETummpeiTe TaKTIKG TV KOTAGTAOT QOPTIONG.
Aerisiti bine spatiul in timpul incarcarii. Verificati periodic nivelul incarcarii.
= Dobro prozradite prostoriu tigkom punjenja. Redovito provieravajte napunjenost.

*= [lo BpeMe Ha 3apekaaHeTo NPOBETPsiBalTe A0OPe NoMeLLEHUETO. KOHTponvpaiiTe pefoBHO CLCTOSHUETO Ha 3apsiaa.

O * H @dprion propei va diapkéael arod 11 wpeg. Byadete 1o kaAwdio ¢pépmiong agou N raapia £Xel PopTioTei TANPWS. IMpryopog popTioTrG.
ﬂ, = incércarea poate dura 11 ore. Dupa incércarea completd a acumulatorului decuplati cablul de ncarcare. incarcator rapid cca. 5 ore.
= Punjenje moZe trajati 11 sati. Kabel za punjenje valja iskopcati tek ako je bateria potpuno napunjena. Punja¢ za brzo punjenje, otprilike 5 sati.
= 3apexgaHeTo Moxe Aa npoabivkv 11 Yaca. 3apexaamsT kaben Tpsibea fa ce U3kroum edga crien karto 6atepuisita e 3apeaeHa HarmbIHoO. 3apsigHO
YCTPOICTBO 3a 6bP30 3apexaaHe — okoro 5 vaca.
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MpoeTowpaoia xwplc Z0otnua dogoAoylag | Pregatire fara sistem de dozare | Priprema bez dozirnog sustava | [loaroTtoska

6e3 [lo3vpalla cuctema

N/sau/ii/ v

Quick Refil
Incarcare rapida
Brzo dopunjavanie

bEbp30 3aperx aaHe Quick Refil

MAjpwon vepod
Turdligpa
Ulijte vodu

2

oapene

[

30[a

P{ETe To XNUKS péco OTNY erBuuNTA
Booohoylo péoa 0T Se€apevri KaBapoD
VEPOD

Adaugat substantele chimice n doza preferata in re-
zervorul apei curate

Ulijte Zelienu dozu sredstva za ¢iSéenje u
spremnik za svjezu vodu

XUMWKaJ1 C XKelaHaTa

3apenere

OO3NPOBKa B pe3e apa C4mMCta BOda

Mpoetowaaoia pe Z0otnua Soooloyiag | Pregatire cu sistem de dozare | Priprema s dozirnim sustavom | [oroToeka ¢

LJo3uvpalla cncrema

AR pwaon vepold
Turnati apa
Ulijte vodu
3apefeTe CBoAa

A/sau/i/ nnm

Quick Refil

Incércare rapida

Brzo dopunjavanje

B bp30 3apexxaaHe Quick Refil

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023

AR PWON XNULKOD ETOL
Tumetj detergentul

Ulijte sredstvo za ¢iSéen-
je

3apenete

XNMWNKas
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ZuvappoAdynon eEaptnudTwy gpyaciag | Montati elementele de lucru | Montirajte elemente za rad | MoHTupanTe
paboTHUTE eneMeHTH

TonoBétnon acop T paELAAPLWY / BOLPTOWY
Perne / perii adecvate montate

.- Odgovarajuce podloge / Cetke montirane

MoH paHW Ca NoagxXoasAaLln MOONTOXKKN/HEeTKN

TonoBETNoN HAKTPWY

Gura de aspiratie montata

Usisne usne montirane

MOHTVpPaHO e MOYNCTBALLO Mepo

O TMAnpng dpTon pramopiag. Moo Segapeviig koBapoU vepou.
ﬂ Baterie incarcata complet. Rezervor apa curata plin.

Bateriia u potpunosti napuniena. Tank za sviezu vodu pun.
3apeneTe GarepusTa HarmbIHO. Pe3epBoapbT C YMCTa BOAA € MbJIeH.
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‘Bvoel&n | Ecran | Zaslon | Jucnnen

EAéyETe av £xel apaipebei To KAAWDIO TNG CUOKEUNG POPTIONG.
Verificati daca s-aindep artat cablul aparatului de incarcare.
Provjerite je li kabel punjaca izvaden.

MpoBepeTe, Aanu kabena 3a 3apexaaHe Ha ypeaa e OTCTpaHeH.

MpocapudaoTe TNV TaXUTNTA GTNV TIOIGTATA Tou damnédou, To TEPIBAAAOV Kal TOug pUTOUG.
Adaptati tipului suprafetei pardoselii, mediului inconjurator si gradului de murdarire.
Prilagodite brzinu svojstvima poda, okolini i zaprljanosti.

CbobpaseTe ckopocTTa CbC CBOWCTBATA Ha Noja, OKonHaTa cpefa n 3aMbpCsABaHeTo.

MNPOZOXH I ATENTIE | OPASNOST | EHUMAHWVE

Mpiv TNV enavanAfpwaon KaBapou vePOU EKKEVWIVETE OTIWAONTOTE TN degapevr BpwpIkou vepou!
Goliti neaparat rezervorul de apa murdara inainte de reumplerea cu apa curata.

Prije dolijevanja svjeZe vode svakako ispraznite spremnik za priljavu vodul!

Mpeow fa 3apeauTe € YMCTa Boaa 3a4b/IKUTENHO M3npasHeTe pe3epBoapa 3a MpbcHa Boaa!

H AemTopepng TiEPIYPa@r) TOU pounoTiKoU mepIAauBAaveTal aTig 0dnyieg Xxprong.
Descrierea detaliata Robotic este inclusa in manualul de utilizare.

Detaljan opis za Robotic sadrzan je u uputi za uporabu.

Moppo6HOTO onucaHne Ha poboTa e BKMYEHO B pbKOBOACTBOTO 3a paboTa.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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Xetlpokivntn Aettovpyla | Operare manuala | Ruénirad | PLyHa paboTta

D TonoBeTrioTe OWOTA TN PAROO XPNOWWOMOLWYTAG TOV
HOYAO
- Pozitionati corect bratul cu gjutorul manetel
[y Rudu pravilno pozicionirajte pomocu poluge
M03VILVIOHVPaITE MPaBIHO LLBPHUPHATA
v PDBKOXBATKA Ype3 10CTa
E EEE T 1| BvepyOmoUoTE TN NV, ELOOYGYETE TOV KWBLKG
oEE obveong
Pomifi masing; infroduoeti codul de login
o Ukljucite stroj; unesite kod za prijavu
v BkntoveTe maluuHaTa; B bBedeTe KOda 3a B/N3aHe
E H evBelkTLkA Auxvia LED ovaBooprivel
(KOKKLVN), EEKAELBWIOTE TNV Mahon EKTAKTNG aVAyKNG
- Afisajul de stare LED dipeste (fosu), deblocati OPRIREA DE UR-
. 5 GENTA
LED prikaz statusa trepce (crveno), deblokirajte PRI-
NUDNO/ZAUSTAVLJANJE
4 CeeToavoaHaTa MHAVKaLUMS 38 CbCTOSAHUETO MUra (B

YepeeHo), AebokmpaliTe ByToHa 3a ABAPVIHO
CINPAHE

PLBU(OTE TNV OOHTNTA VEPOL, TNV TILEDN

NG BoLpTOoas kat TN Socorovia péow TNG 066vNG
agig

Setati cantitatea de apa, presiunea periel si cantitatea de dozare prin
ecranu tactl

Preko zaslona osjetliivog na dodir namijestite koli¢inu
vode, tlak Cetke i koli€inu za doziranje

HacTpolite KoNM4eCTBOTO BOAR, HATVICKa Ha YETKaTa n
N103V1PaHOTO KOJIMHECTBO HPEe3 CEH30PHS AMCrel
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=]

2]

7]

EvepyoroLr|oTe TG erBUUNTES AeLTOUPY(EG
Activati functile dorite

Aktivirajte Zeliene funkcije

AKTVIBUPATE XKelaHuTe (DYHKLIAN

EvepyomnoLroTe Tov HOXAS AeLTovpylac, miéoTe
TNV

Actionali maneta de operare, pomii masina

Aktivirajte polugu za rukovanje, pokrenite stroj
3anencTBaliTe N0CTa 3a ynpaBieHue, byTHeTe
MalLuHaTa

Epyooia

Lucrati

Radite

PaboTta
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Mia rmAfpwon de€apevig vepol / xnuikou pégou, Pe pia péon
doooloyia vepou, apkei yia riep. 38-53 AemTd.

Un rezervor plin de apa/detergent ajunge la o dozare medie a apei
pentru cca. 38-53 minute.

MpoaoTaaia unep@opTIong: Av To LOTEP TNG BoUPTaag PMAOKAPEI
KaTd TN SIGPKEIQ TNG EPYOTiag, aTapaTtael autéparal Mropeite va
EavaEPYOOTEITE OV AMEVEPYOTIOINCETE KAl EMAVEVEPYOTIOINOETE

N pnxavn.

Protectie de suprasarcina: Daca se blocheaza motorul periilor in tim-
pul lucrului, acesta se opreste automat. Prin oprirea/repornirea apa-
ratului, acesta poate fi folosit din nou.

Jedno punjenje spremnika za vodu / sredstvo za ¢i§¢enje pri
prosje¢nom doziranju vode dovoljno je za oko 38 do 53 minuta.
EpHo 3apexaaHe Boga/xvmMmukan e JoctaTbYyHo nNpu cpegHo
[osnpaHe Ha Bofata 3a okorno 38-53 MUHYTU.

Zastita od preopterecenja: ako se motor Cetaka blokira tijekom rada,
rad ¢e se automatski zaustaviti!
Ponovnim iskljuCivanjem i ukljucivanjem stroja mozete nastaviti rad.

3awmTa oT NnpeHaToBapBaHe: AKO ABUraTensT 3a YeTkute brnokupa
no Bpeme Ha pabota, ce cnupa

aBTOMaTU4Ho! Ypes HOBO M3KIHOYBAHE/BKITHOYBAHE HA MalLUMHaTa
MOXe fa ce paboTn OTHOBO.

Robotic EnavdAnyn | Repetare Robotic | Robotic ponoviti | Robotic [NosTapanTe

O

1l

Otav n pnxavn givai evepyortoinuévn, epgavicetal pia KAewudpa, n oroia egagavietal petd amnod nepirou 1 pe 2 Aerntd. Méxpl 16T€, n

Aeiroupyia Robotic dev eivai diabéoiun.

La pornirea masinii apare o clepsidré care va disparea dupa cca. 1 pani | 2 minute. in acest timp, modul Robotic nu este disponibil.

Prilikom ukljuCivanja stroja pojavijuje se pjeSCani sat koji nestaje nakon otprilike 1 do 2 minute. Za to vrileme rezim za Robotic nije raspoloZziv.

|_|pl/l BK/IOYBAHETO Ha MallMHaTa ce NosiBsiBa NSCbYeH YaCOBHUK, KOWTO U34e3Ba cresq I'IpVI6ﬂM3VITeﬂHO 1-2 MUHYTW. 3a ToBa BpemMe He

€ [JOCTbMEeH peXxnMbT Ha poboTa Ha poboTa.

1l

H Aemtropepnig mepiypa@r) Tou popmnoTikoU (Teach, Edit) mepihauBdveTtal oTig 0dnyieg xprong.
Descrierea detaliata Robotic (Teach, Edit) este inclusa in manualul de utilizare.

Detaljan opis za Robotic (Teach, Edit) sadrzan je u uputi za uporabu.

Moopo6HoTO onncaHne Ha poboTa (Teach, Edit) e Bknto4eHo B pbKOBOACTBOTO 3a paboTa.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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Robotic EmavaAnyn | Repetare Robotic | Robotic ponoviti | Robotic [MosTapanTe

68

EvepyorotoTe Tn unxovr. EtoaydyeTe Tov
KWdLKS obvdeonc

Porniti masina; introduceti codul de login

Ukljucite stroj; unesite kod za prijavu

BkioyeTe MallmvHaTa; BbBeaeTe Kofa 3a
BN3aHe

MNatrjiote To kKovurl Robotic
Actionati tasta Robotic
Aktivirajte tipku za Robotic
HaTtucHeTe byToHa PoboT

ErAEETE TNV EmLEAVELD TIOL BEAETE VO
kaBaploeTe

Selectati suprafata de curatat

QOdaberite povrsinu koja se treba Cistiti
N3b6epeTe 30HaTa, KOATO LLle Ce MO4YUCTBa

Matrjote To Kovurl "Play".
Apasati tasta "Play”

Pritisnite tipku "Play"
HaTtucHeTe byToHa Play

=]

2]

H pnyxovr avalntd Tn 6éon Tov omtTLo. To
LED av&BeL pmAe

Masina cauta pozitia initiala. LED-ul albastru aprins
Stroj traZi izlaznu poziciju. LED svijetli u plavoj boji
MalWvHaTa TbpCu n3xoaHaTa No3nLns.
CBeTU CMHUAT CBETOANOA

H pnyxavr elvat €Tolpn va kabaplioel Tnv
enLpaveLa

H AaBr mpénet va elvat StmAwpévn

Masina este acum gata sa curete suprafetele
Manerul trebuie rabatat in jos

Stroj je sada spreman distiti povrsinu

Dr8ka se mora spustiti dolje

Cera MalLMHaTa e roToBa 3a MNOYUCTBaHe Ha
30HaTa. PbkoxBaTkaTa TpabBa Na e Hak/IoHeHa
Hasan

0bdrjynon mpog Ta epnpdc = avaBooBrivel
UMAE/MOPTOK AL

Deplasare inainte = albastru/portocaliu clipind
Kretanje naprijed = trepée u plavoj/narancastoj boji
[BvXeHne Hanpen = MUraulo CMHbO/
OpaH>XeBo

ONOKANPWHEVOC KaBaplopde = oTabepd
npdaoLlvo

Curatare finalizata = verde aprins

Ciséenje zavréeno = svijetli u zelenoj baji
MoYNCTBAHETO € 3aBbPLIEHO = CBETU 3e/1eH0
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O Y& nepinTwon AdBoug: Evroriopdg eprodiou = avaBoofrivel
opToKaAi. Evioriopog o@aAuatog = avaBooBrivel KOKKIVO.
ﬂ In caz de eroare: Obstacol detectat = portocaliu clipind; eroare detec-
tata = rosu clipind.

U slucaju pogreske: Prepreka detektirana = trepée u narancastoj
boji; pogreska detektirana = trepce u crvenoj boji.

B cnyyan Ha rpeluka:; OTKpUTO € NpensTcTBME = MUraLLo
OpaHXXeBo; OTKpUTA € rpeLlka = MUraLlo YepBeHO.

© Copyright by Wetrok AG, Art. Nr. 60152 V 1.0 - 08.2023
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© Wetrok AG Steinackerstrasse 62, CH-8302 Kloten
Tel +41 43 255 51 51

Wetrok Austria GmbH Deutschstrasse 19, A-1230 Wien
Tel 0800 20 48 68

Wetrok GmbH Maybachstrasse 35, D-51381 Leverkusen
Tel +49 2171 398-0

Wetrok Polska S.A. ul. La,czyny 4, PL-02-820 Warszawa
Tel +48 22 331 20 50

Wetrok AB Sweden Kyrkvagen 1 G, S-192 72 Sollentuna
Tel +46 8 444 34 00

www.wetrok.com
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